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CONTROL BUTTONS

TOP PANEL DESCRIPTION

1 USBinput
2 Microphone input / Guitar input
3 SDcard input
4 Microphone volume
Control the microphone volume in all modes, from CVOO
to CV16. In TWS mode, this function is not available.
5 Volume +/-
Control volume in all modes, from VLOO to VL32
6 Treble+/-
Adjust the treble, from-9to 9
7 Bass+[-
Adjust the bass, from-9to 9
8 Pevious
InUSB /SD / Bluetooth modes, tap to skip back to the
previous song
9 Equaliser / Mega Bass
Tap the equaliser to browse through different styles of
music: NOR, rock, jazz, classical, pop, country
Press and hold: Select on / off for mega bass function
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Play / Pause

Under USB / SD modes, this button is play/pause

In BT mode, tap to play / pause

In TWS mode, press and hold to connect and disconnect
the TWS (5 seconds)

Under AUX-IN mode, this button has no function
Mode

Press shortly to skip to Wireless BT / AUX-IN / USB / SD
modes

In BT mode, press and hold to disconnect Bluetooth (3
seconds)

Next

Under USB /SD / BT modes, tap to skip forward to the
nextsong

On/Off

Press to switch on / Press and hold for 2 seconds to
switch off

Echo

Press and adjust the value with the multifunction from
EC00 to EC30

Guitar volume

Control the guitar volume under guitar-input mode

BACK PANEL DESCRIPTION

16 ACIN
For connecting the AC cable to get power supply
17 AUXOUT
To connect more speakers togheter
18 AUX-IN
For connecting the external device under AUX-IN mode

Note:

To fully disconnect the electrical cable, please disconnect
the plug from the electrical power point it is connected to.
The base of the power point should be easy to access.



USING THE REMOTE CONTROL

Installing the batteries
Remove the battery cover from
the back of the remote control
as shown and insert 2xAAA
size batteries ensuring correct
polarity.

Note: Please point at the LED screen when you are using the

remote controller

)
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1 Mute
Press this button, sound off. Press again, sound on
2 Previous
Under USB / SD / Bluetooth mode, press shortly for
previous sound source
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MODE

Press shortly to skip to Wireless BT / AUX-IN / USB (with
USB card plug in) / SD (with SD card plug in) mode

In BT mode, press and hold to disconnect Bluetooth (3
seconds)

REC

Under any mode, press “REC” button to record sound
with connected microphone and record in USB stick /
SDcard

LIGHT

The color changes from red, green, blue, purple four color
automatically

BASS +/—

Adjust the bass

M.VOL +/-

Control the microphone volume

Play / Pause

Under USB / SD / BT modes, this button is play/pause
Under AUX-IN mode, this button has no function

Off

Press to switch the device off. The device only switches
on from the button on the top panel as an energy saving
measure

10 Next
Under USB / SD / BT modes, press shortly for next song
11 VOICE
Remove the original voice
This feature is disabled in AUX mode
12 REPEAT
Repeat one, repeat all, RAMDOM (only available under
USB / SD modes)
13 RECPLAY
Play the recorded files into USB / SD
Press and hold to delete recorded files
14 M-PRI
Gives priority to mic voice against music
15 TREBLE +/-
Adjust the treble
16 EQ
Equalizer to browse through different music styles: NOR,
rock, jazz, classical, pop, country
17 VOL+/-
Control the volume
18 0-9keys
Under USB / SD modes to select songs
For other modes, number buttons have no function



AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

To switch from one mode to another press the MODE button.
If the device is not connected to a USB stick or an SD card,
these modes will be omitted.

1. AUXIN

With the attached audio cable, you can connect the device
with the external multimedia audio sources through the
port “AUX". After connection, just set the mode to AUX by
pressing the MODE button on the device. At this time, the
AUX indicator will be displayed on the screen, suggesting the
device can play the audio files from multimedia sources like
PC, mobile phone, MP3 and MP4, etc.

Note: In AUX IN mode, the forward and rewind song functions
will not operate. They must be accessed through the auxiliary
device directly.

2.USB/SD CARD PLAYING

Insert the SD card or a USB Flash memory stick into the
corresponding slot. The device will automatically play any
music in MP3 format on the card.

3.BLUETOOTH MODE

A. Press the MODE button until the word “BLUE” appears
on the screen. The % icon will start to flash. In Bluetooth
mode the device goes into searching / paring / reconnect
mode for pair.

B. Now, turn ON the Bluetooth function on your mobile phone.

C. Search for “NGS WILDDUB" and select it to pair (for
first time pairing or pairing a new mobile device). Once
connected, the * icon will stop flashing.

D. The Bluetooth speaker will be reconnecting automatically
if your mobile phone has been paired (Depend on the
of mobile phone's type and configuration, manual
reconnection may require on some devices).



4.TWS

A. Change the two speaker in the BT mode, then press the
PLAY/PAUSE button on one speaker for 5 seconds.

B. You will hear a beep on both speakers.

C. Search your mobile device for NGS WILDDUB and it will
hook up.

BUILT-IN RECORDING FUNCTION

1. Pluginamicrophone to the MICIN input

2. Insert USB/SD card into the corresponding port, press
MODE button and select USB/SD mode.

If the USB/SD card is plugged into the speaker for the first
time, the system will automatically create a folder named
RECORD to save recorded files (FAT32 USB file system is
supported).
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. When you are ready to record, press REC button to go to
recording mode. The current sound output will stop and
the MICRO mode will be activated, the screen shows the
recording time. The device starts recording when the
screen shows 00:01 and users can use the microphone to
record.



USER'S MANUAL

BATTERY MODE

1. Putthe switch on the back to battery position.
2. Switch on the speaker by pressing the STANDBY button.

CHARGING THE BATTERY

1. Connect one end of the power cable to the speaker and the
other end to the electricity supply.

2. Ared LED will appear on the screen while itis charging.

3. When the battery is fully charged the red LED will
disappear and a green LED will appear.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TWS

USB/SD /BT /AUX inputs
Microphone input

Guitar input

LED screen

LEDlights

AUX output

Input voltage: AC 100V-240V 50/60Hz
Frequency range: 20Hz ~ 20kHz

WILDDUBL WILDDUB ZERO

Output power
(Peak power): 300w 120w
Bluetooth operation frequency:  2402-2480 MHz 2402-2480 MHz
Max RF output power: 6.58dBm 6.58dBm
Woofer size: 2x8" 1x8"
Tweeter size: ex3" 2x3"
RMS power: 80w 20W
Battery: 111V/52A 111V/22A
Battery life:

At100% volume 3hours 3hours

At70% volume 7hours 45hours

At50% volume 12hours 7hours



If atany time in the future you should need to dispose of

this product please note that:

Waste electrical products should not be disposed of with

household waste. Please recycle where facilities exist.

Check with your Local Authority or retailer for recycling
advice.

_ (Waste Electrical and Electronic Equipment Directive)
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BOUTONS DE COMMANDE

TOP PANEL DESCRIPTION

1 Entrée USB

2 Entrée du microphone [ entrée guitare

3 Entrée de carte SD

4 Volume du microphone

Controle le volume du microphone dans tous les modes,
de CV0O0 a CV16. En mode TWS, cette fonction n'est pas
disponible.

Volume +/-

Contréle du volume dans tous les modes, du VLOO au
VL32

1]

6 Aigus+/-

Ajuste les aigus, de-9a9
7 Basses +/—

Ajuste les basses, de-9a9
8 Précédente

Enmode USB / SD / Bluetooth, appuyez brievement pour
aller a la chanson précédente

Equalizer | Méga basses

Appuyez brievement sur : égaliseur pour naviguer dans
différents styles de musique : NOR, rock, jazz, classique,
pop, country

Appuyez et maintenez enfoncé : active / désactive la
fonction méga basses

w
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Lecture/Pause

En mode USB/SD, ce bouton est celui de lecture/pause
En mode BT, appuyez brievement pour lecture / pause
En mode TWS, maintenez la touche enfoncée pour
connecter et déconnecter le TWS (5 secondes)

En mode AUX N, ce bouton n'a aucune fonction

Mode

Appuyez brievement pour passer aux modes sans fil BT/
AUX IN/USB/SD

En mode BT, maintenez cette touche enfoncée pour
déconnecter le Bluetooth (3 secondes)

Suivante

En mode USB/SD/BT, appuyez brievement pour passer a
la chanson suivante

Allumer | Eteindre

Appuyez pour allumer / Appuyez pendant 2 secondes
pour éteindre

Echo

Appuyez et ajustez la valeur avec le multifonction de
ECO0a EC30

Volume de la guitare

Contrélez le volume de la guitare en mode d’entrée
guitare

DESCRIPTION DU PANNEAU ARRIERE

16
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ACIN

Pour connecter le cable de courant alternatif pour
alimenter 'appareil

AUXOUT

Pour connecter plus de haut-parleurs

AUXIN

Pour connecter 'appareil externe en mode AUX IN

Note:

Pour débrancher complétement le cable électrique,
veuillez débrancher la fiche du point d'alimentation
électrique auquel elle est branchée. La base du point
d'alimentation doit étre facile d'acces.

11



UTILISATION DE LA TELECOMMANDE

Installation des piles

Retirez le couvercle de la

batterieal'arrieredela
télécommande comme indiqué
etinsérer 2 piles AAAen
s'assurant gu'elles soient dans
le bon sens.

Remarque: Veuillez pointer sur I'écran LED lorsque vous
utilisez la télécommande

12
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1 Mute
Appuyez sur ce bouton pour désactiver le son. Appuyez a
nouveau pour activer le son

2 Précédent
En mode USB/SD/Bluetooth, appuyez brievement pour la
source sonore précédente



3 MODE
Appuyez brievement pour passer aux modes sans fil BT/
AUXIN/USB (avec prise de la carte USB)/SD (avec prise
delacarte SD)
En mode BT, maintenez cette touche enfoncée pour
déconnecter le Bluetooth (3 secondes)
4 REC
Dans n'importe quel mode, appuyez sur le bouton « REC »
pour enregistrer le son avec un microphone connecté et
pour enregistrer dans une clé USB/carte SD
LIGHT
La couleur passe du rouge au vert, bleu, violet
automatiquement.
BASS +/-
Ajustez la basse
M.VOL +/-
Contrélez le volume du microphone
Lecture/Pause
En mode USB/SD/BT, ce bouton est celui de lecture/pause
En mode AUX-IN, ce bouton n'a aucune fonction
Eteindre
Appuyez pour éteindre I'appareil. L'appareil sallume
seulement grace au bouton sur le panneau supérieur
comme mesure d'économie d'énergie
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10 Suivante
En mode USB/SD/BT, appuyez brievement pour la
chanson suivante
11 VOIX
Supprimer la voix d'origine
Cette fonctionnalité est désactivée en mode AUX
12 REPEAT
Répéter une chanson, tout répéter, RAMDOM (seulement
disponible en mode USB/SD)
13 RECPLAY
Lire les fichiers enregistrés sur USB/SD
Appuyez longuement pour supprimer les fichiers
enregistrés
14 M-PRI
Donne la priorité a la voix du micro sur la musique
TREBLE +/-
Ajustez les aigus
16 EQ
Egaliseur pour parcourir les différents styles de musique :
NOR, rock, jazz, classique, pop, country
17 VOL+/-
Controler le volume
Touches 0-9
En mode USB/SD, pour sélectionner les chansons
Pour les autres modes, les boutons numérigues n'ont
aucune fonction
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Pour passer d’'un mode a I'autre appuyez sur la touche MODE.
Sile dispositif n'est pas connecté a une clé USB ou a une
carte SD, ilignorera ces modes.

1. AUXIN

Utilisez le cable audio de données inclus pour relier 'appareil
aux sources audio multimédia externes a travers le port
“AUX". Apres la connexion, appuyez sur la touche MODE de
I'appareil pour passer sur le mode AUX. Lindicateur AUX
apparaitra a I'écran, ce qui indique que I'appareil peut lire

les fichiers audio de sources multimédia telles que le PC, le
téléphone mobile, les lecteurs de MP3 ou MP4, etc.

Remarque: En mode AUX IN les fonctions avance rapide et
rembobinage des chansons ne fonctionnent pas. Cela doit
étre fait directement a travers le dispositif.

14

2.LECTURE USB/SD

Insérez la carte SD ou une mémoire Flash USB dans la fente
correspondante. Le dispositif lira automatiquement la
musique MP3de la carte.

3.MODE BLUETOOTH

A. Appuyez sur MODE jusqu'a ce que le mot “BLUE" apparaisse
surl'écran. Licone * commence a clignoter. En mode
Bluetooth, I'appareil est allumé et en mode Recherche /
Appairage / Reconnexion pour réinitialiser a liaison.

B. Activer maintenant la fonction Bluetooth sur votre
téléphone mobile.

C.Rechercher le “NGS WILDDUB" et le sélectionner pour
effectuer le couplage (pour le premier couplage ou pour
le couplage d'un nouveau dispositif mobile). Une fois
connecté, l'icone * cesse de clignoter.

D. Le haut-parleur Bluetooth rétablira automatiqguement la
connexion a votre téléphone mobile si celui-ci a été couplé
précédemment (cela dépend du type et de la configuration
du téléphone mobile, certains dispositifs peuvent requérir
la reconnexion manuelle).



4.TWS

A. Lorsque les deux haut-parleurs sont en mode BT, appuyez
sur la touche PLAY/PAUSE d'une des deux haut-parleurs
pendant 5 secondes.

B. Vous entendrez un bip sur les deux enceintes.

C. Recherchez sur votre appareil mobile 'appareil « NGS
WILDDUB » et celui-ci sera connecté.

FONCTION D’ENREGISTREMENT
INTEGRE

1. Branchez un microphone dans I'entrée MIC IN.

2. Insérez la clé USB / carte SD dans I'entrée correspondante,
appuyez sur le bouton MODE et sélectionnez le mode
USB/SD.

Silaclé USB / carte SD est branchée au haut-parleur pour
la premiére fois, le systeme créera automatiqguement un
dossier RECORD pour sauvegarder les fichiers enregistrés
(le systeme de fichiers USB FAT32 est pris en charge).

w
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Lorsque vous étes prét a enregistrer, appuyez surla
touche REC pour passer en mode enregistrement. La
sortie sonore actuelle sarrétera et le mode MICRO sera
activé, I'écran affiche la durée d'enregistrement. L'appareil
commence I'enregistrement lorsque I'écran affiche 00:01
etles utilisateurs peuvent utiliser le microphone pour
enregistrer.

15



MANUEL DE L'UTILISATEUR

MODE BATTERIE

1. Placez l'interrupteur de la partie arriere en position
batterie.

2. Allumez le haut-parleur en appuyant sur le bouton
STANDBY.

CHARGE DE LA BATTERIE

1. Branchez le cable de courant par une extrémité au haut-
parleur et de l'autre au courant électrique.

2. Une LED rouge s'allumera sur |'écran pendant la charge.

3. Lorsque la batterie est totalement chargée, le LED rouge
séteintetune LED verte sallume.

16

SPECIFICITES TECHNIQUES

TWS

Entrées USB/SD/BT/AUX

Entrée microphone

Entrée pour guitare

Ecran LED

Lumieres LED

Sortie AUX

Tension d'entrée : AC100 V-240 V 50/60 Hz

Gamme de fréquence : 20 Hz ~ 20 kHz
WILDDUBL WILDDUBZERO

Puissance de sortie

Peak power: 300w 10w

Fréquence de fonctionnement Bluetooth : 2402-2480 MHz 2402-2480 MHz

Puissance de sortie RF maximale: ~ 6.58dBm 6.58dBm
Taille du woofer: 2x8" 1x8"
Taille du tweeter: 2x3" 2x3"
Puissance RMS: 80w 20w
Batterie: 111V/5.2A 111v/2.2A
Durée de la batterie:

A100% du volume 3heures 3heures

A70%duvolume 7heures 4,5heures

A50% duvolume 12heures 7heures



Sidans I'avenir vous deviez vous débarrasser de ce produit
veuillez remarquer que :

Les déchets électriques ne doivent pas étre jetés avec

les déchets ménagers. Veuillez recycler les produits dans
une déchetterie.

Consulter votre responsable local ou votre revendeur pour
un conseil sur le recyclage.

(Directive sur les déchets des équipements électriques

et électroniques)
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BOTONES DE CONTROL

DESCRIPCION DEL PANEL SUPERIOR

1 EntradaUSB

2 Entrada de micréfono [ entrada de guitarra

3 Entrada de tarjeta SD

4 Volumen del micréfono

Controla el volumen del micréfono en todos los modos,
desde CV0O hasta CV16. En modo TWS esta funcién no
esta disponible.

Volumen +/-

Controla el volumen en todos los modos, desde VLOO
hastaVL3e2

Agudos +/-

Ajusta los agudos, desde -9 hasta 8

Bajos +/-

Ajusta los bajos, desde -9 hasta 9

Anterior

Enlos modos USB / SD / Bluetooth, presione brevemente
para pasar a la cancion anterior

Ecualizador /| Mega bajos

Presione brevemente: Ecualizador para navegar por
diferentes estilos de musica: NOR, rock, jazz, clasica,
pop, country

Mantenga pulsado: Seleccione encendido / apagado para
la funcién mega bajos
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10 Reproducidn / Pausa
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Enlos modos USB [ SD, este es el botdn de reproducion
/ pausa

En el modo BT, presione brevemente para reproduccién
/ pausa

En el modo TWS, mantenga pulsado para conectary
desconectar el TWS (5 segundos)

En el modo AUX-IN, este botdn no tiene funcion

Modo

Presione brevemente para saltar a los modos Wireless BT
/AUX-IN / USB /SD

En el modo BT, mantenga pulsado para desconectar el
Bluetooth (3 segundos)

Siguiente

Enlos modos USB/ SD / BT, presione brevemente para
pasar a la siguiente cancion

Encendido / Apagado

Pulse para encender / Mantenga pulsado 2 segundos
paraapagar

Eco

Presione y ajuste el valor con la multifuncién desde ECO0
hasta EC30

Volumen de guitarra

Controla el volumen de la guitarra en el modo de entrada
deguitarra

DESCRIPCION DEL PANEL TRASERO

16

17

18

ACIN

Para conectar el cable de CA para recibir alimentacion
eléctrica

AUXOUT

Para conectar mas altavoces alavez

AUX-IN

Para conectar el dispositivo externo en el modo AUX-IN

Nota:

Para una total desconexion de la linea eléctrica, por favor
desconecte la clavija de la toma de corriente eléctrica
donde esté conectada. La base de toma de corriente
debe ser facilmente accesible.

19



Colocar las pilas

Retire la tapa de las pilas de
la parte posterior del mando
adistancia como se indica
einserte 2 pilas de tamafio
AAA asegurando la polaridad
correcta.

distancia

20

UTILIZAR EL MANDO A DISTANCIA

)

Nota: Apunte a la pantalla LED cuando utilice el mando a
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1 Silenciar
Al pulsar este botdn se silencia el dispositivo. Al volver a
presionar, se activa el sonido.

2 Anterior
Enlos modos USB / SD / Bluetooth, presione brevemente
para pasar a la fuente de sonido anterior
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Modo

Presione brevemente para saltar a los modos Wireless
BT / AUX-IN / USB (con tarjeta USB conectada) / SD (con
tarjeta SD conectada)

En el modo BT, mantenga pulsado para desconectar el
Bluetooth (3 segundos)

REC

En cualquier modo, pulse el botén “REC” para grabar
sonido con el micréfono conectado y grabar en una
memoria USB / tarjeta SD

Luz

El color cambia automaticamente a los cuatro colores:
rojo, verde, azul y violeta

Bajos +/-

Ajusta los bajos

M. VOL +/-

Controla el volumen del micréfono

Reproducir / Pausa

Enlos modos USB / SD / BT, este es el boton de
reproducir / pausa

En el modo AUX-IN, este botdn no tiene funcion
Apagado

Pulse para apagar el equipo. El aparato solo se enciende
desde el botén del panel superior como medida de ahorro
de energia

10 Siguiente
Enlos modos USB / SD / BT, presione brevemente para
pasar ala siguiente cancién
11 Voz
Elimina la voz original
Esta funcion esta deshabilitada en modo AUX
Repetir
Repetir uno, repetir todo, RAMDOM (solo disponible en
modos USB / SD)
13 RECPLAY
Reproduce los archivos grabados en USB / SD
Mantenga pulsado para eliminar archivos grabados
14 M-PRI
Da prioridad a la voz de micréfono frente a la musica
Agudos +/-
Ajustalos agudos
16 EQ
Ecualizador para explorar diferentes estilos de musica:
NOR, rock, jazz, clasica, pop, country
17 VOL+/-
Controla el volumen
18 Teclas0-9
En modos USB / SD, permiten seleccionar canciones
En otros modos, los botones numeéricos no tienen funcion

1
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Para pasar de un modo a otro pulse el botén MODE. Si el
dispositivo no tiene conectada una memoria USB o una
tarjeta SD, omitird estos modos.

1. AUXIN

Cuando esta conectado el cable de audio, puede conectar el
dispositivo a las fuentes de audio multimedia externas por
medio del puerto “AUX" en el panel posterior. Después de la
conexion, pulse la tecla MODE del dispositivo para acceder al
modo AUX. En este momento, el indicador AUX aparecera en
pantalla. Esto significa que el dispositivo puede reproducir
los archivos de audio desde otras fuentes multimedia como

Nota: En el modo AUX IN no funciona la funcién avanzar
y retroceder canciones. Deberd realizarse a través del
dispositivo directamente.
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el PC, un teléfono mavil, un reproductor de MP3y de MP4, etc.

2. REPRODUCCION DE USB/SD

Introduzca la tarjeta SD o una memoria Flash USB en
la ranura correspondiente. El dispositivo reproducira
automaticamente la musica MP3 de la tarjeta.

3.MODO BLUETOOTH

A. Pulse MODE hasta que en la pantalla aparezca la palabra
“BLUE".Elicono % empezara a parpadear. En modo
Bluetooth el dispositivo estd encendido y en modo busqueda
/ emparejamiento / reconexién para restablecer enlace.

B. Encienda ahora la funcién Bluetooth de su teléfono mévil.

C. Busque “NGS WILDDUB" y selecciénelo para realizar el
emparejamiento (por primera vez o para emparejar un
nuevo dispositivo). Una vez conectado, el icono * dejara
de parpadear.

D.El altavoz Bluetooth se reconectara automaticamente si
su teléfono movil ha sido emparejado (segtin el tipoy la
configuracion del teléfono mévil, puede ser necesario
realizar manualmente la reconexion en algunos dispositivos).



4. TWS (True Wireless Stereo)

A. Conambos altavoces en modo BT, pulse el botdn PLAY/PAUSE
de uno de ellos durante 5 segundos.

B. 0ird un “beep” en ambos altavoces.

C. Busque en su dispositivo maévil el dispositivo “NGS
WILDDUB"y quedara conectado.

FUNCION DE GRABACION
INCORPORADA

1

2
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Enchufe un micréfono en la entrada MICIN.

Inserte |a tarjeta de SD o USB en el puerto
correspondiente, pulse el botdn MODE y seleccione el
modo USB/SD.

Sila tarjeta SD / USB estd enchufada en el altavoz por
primera vez, el sistema creara automaticamente una
carpeta con el nombre RECORD para guardar archivos
grabados (se admite el sistema de archivos FAT32 USB).

. Cuando esté listo para grabar, pulse el botén REC parair al

modo de grabacidn. La salida de sonido actual se detendra
y se activard el modo MICRO, la pantalla muestra el tiempo
de grabacion. El dispositivo comienza a grabar cuando la
pantalla muestra 00:01 y los usuarios pueden utilizar el
micréfono para grabar.
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MANUAL DE USUARIO

MODO BATERIA

1. Ponga el interruptor de la parte trasera en posicion
bateria.

2. Encienda el altavoz pulsando el boton STANDBY.

CARGA DE LA BATERIA

1. Conecte el cable de corriente por un extremo al altavoz y
por el otro a la corriente eléctrica.

2. Un LED rojo se encenderd en la pantalla mientras carga.

3. Cuando la bateria esté totalmente cargada el LED rojo se
apagay se enciende un LED verde.

24

ESPECIFICACIONES TECNICAS

TWS
Entradas USB /SD /BT | AUX
Entrada de micréfono
Entrada de guitarra
Pantalla LED
Luces LED
Salida AUX
Voltaje de entrada: 100V-240V CA 50/60Hz
Rango de frecuencia: 20Hz ~ 20kHz
WILDDUBL WILDDUBZERO
Potencia de salida
(Peak power): 300w leow
Frecuencia funcionamiento Bluetooth: 2402-2480MHz 2402-2480 MHz

Potencia de salida RF max: 6.58dBm 6.58dBm
Tamafio del woofer: 2x8" 1x8"
Tamafio del tweeter: 2x3" ex3"
Potencia RMS: 80w 0w
Bateria: 111V/5.2A 111v/22A
Duracion de la baterfa:

Al100% del volumen 3horas 3horas

Al70% del volumen 7horas 4,5horas

Al50% del volumen 1ehoras 7horas



Sien el futuro tiene que desechar este producto, tenga

en cuenta que:

Los residuos de productos eléctricos no se tienen que tirar
con la basura doméstica. Reciclelo en las instalaciones
disponibles.

Consulte a las Autoridades Locales o al distribuidor para
que le deinstrucciones sobre el reciclaje.

(Directiva sobre la eliminacion de Aparatos Electronicos

y Eléctricos)
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STEUERTASTEN

BESCHREIBUNG DER OBERSEITE

1 USB-Eingang

2 Mikrofoneingang / Gitarreneingang

3 SD-Karten-Eingang

4 Mikrofonlautstérke

Regelt die Mikrofonlautstdrke in allen Modi von CVOO bis
CV16. Im TWS-Modus ist diese Funktion nicht verfligbar.
Lautstdrke +/-

Regelt die Lautstarke in allen Modi von VL0O bis VL32
Hohen +/-

Regeltdie H6hen, von -9 bis 9

Basse +/-

Regeltdie Basse, von -9 bis 9

Vorher

Im USB-/SD-/Bluetooth-Modus kurz driicken, um zum
vorherigen Titel zu wechseln

Equalizer/Mega-Bass

Kurzer Druck: Equalizer, mit Blattern durch diverse
Musikstile: NOR, Rock, Jazz, Klassik, Pop, Country
Langer Druck: Ein/Aus der Mega-Bass-Funktion
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10 Wiedergabe/Pause BESCHREIBUNG DER RUCKWAND
Im USB / SD Modus ist diese Taste Play/Pause

Kurzer Druck im BT-Modus: Wiedergabe/Pause 16 ?Erlzen Anschluss des AC-Kabels zur
Langer Druck (5 Sekunden): Verbinden/Trennen im Spannungsversorgung
TWS-Modus 17 AUXOUT
Im AUX-IN-Modus hat diese Taste keine Funktion Um weitere Lautsprecher anzuschlieBen
11 Modus ) . 18 AUX-IN
Driicken Sie kurz, um zu den Modi Wireless BT / AUX-IN / Zum Anschluss des externen Gerates im AUX-IN-Modus
USB /SD zu wechseln

Langer Druck (3 Sekunden) im BT-Modus: Trennen der
Bluetooth-Verbindung
12 Weiter
Kurzer Druck im USB-/SD-/BT-Modus:Weiter zum
nachsten Lied
Ein/Aus
Zum Einschalten driicken / zum Ausschalten 2 Sekunden
lang gedrtickt halten
14 Echo
Driicken Sie die Taste und stellen Sie den Wert mit der

Multifunktion von ECOO bis EC30 ein H‘inweis:.
Gitarren-Lautstiirke Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, um das

Steuerung der Gitarren-Lautstérke im Gitarren- Elek‘i(rokahel \I/Iﬁllilg yT_In der 5t|:umzuf.uhrzu trennen. Die
Eingangsmodus Steckdose sollte leicht erreichbar sein.

1
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Einlegen der Batterien
Entfernen Sie die
Batterieabdeckung auf der
Riickseite der Fernbedienung
wie gezeigt, und legen Sie 2
AAA-Batterien richtig herum
ein.

LED-Bildschirm richten

28

VERWENDUNG DER FERNBEDIENUNG

)

Hinweis: Bei Verwendung der Fernbedienung bitte auf den

1O OYe,
ut0 gofs
17 -8
2 10

1 Stumm
Driicken Sie diese Taste, Ton aus. Erneut driicken, Ton ein
2 Zuriick
Driicken Sie im USB-/SD-/Bluetooth-Modus kurz auf die
Taste, um zur vorherigen Tonquelle zu gelangen.



3 MODUS
Drticken Sie kurz, um zu den Modi Wireless BT /
AUX-IN / USB (mit USB-Kartenstecker) / SD (mit SD-
Kartenstecker) zu wechseln
Langer Druck (3 Sekunden) im BT-Modus: Trennen der
Bluetooth-Verbindung

4 REC

Driicken Sie in einem beliebigen Modus die Taste “REC",

um den Ton mitangeschlossenem Mikrofon aufzunehmen

und auf den USB-Stick/die SD-Karte aufzunehmen

LICHT

Die Farbe wechselt automatisch von rot, griin, blau,

violett und vierfarbig.

Bass +/-

Den Bass regulieren

M.VOL +/-

Einstellen der Mikrofon-Lautstarke

Wiedergabe/Pause

ImUSB /SD / BT Modus ist diese Taste Play/Pause

Im AUX-IN Modus hat diese Taste keine Funktion

9 Aus
Driicken Sie diese Taste, um das Gerdt auszuschalten.
Um Energie zu sparen, schaltet sich das Gerat nur tiber
die Taste auf der Oberseite ein
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10 Weiter
Im USB-/SD-/BT-Modus, driicken Sie kurz fiir den
nachsten Song.
STIMME
Entfernen der Originalstimme
Diese Funktion istim AUX-Modus deaktiviert
WIEDERHOLEN
Eins wiederholen, alle wiederholen, RAMDOM (nur im
USB-/SD-Modus)
13 RECPLAY
Wiedergabe der aufgenommenen Dateien in USB / SD
Driicken und halten Sie die Taste, um aufgenommene
Dateien zuldschen
14 M-PRI
Gibt der Mikrofonstimme Vorrang vor der Musik
Hohen +/-
Einstellen der Hohen
16 EQ
Equalizer zum Durchblattern verschiedener Musikstile:
NOR, Rock, Jazz, Klassik, Pop, Country
17 VOL. +/-
Kontrolle der Lautstarke
18 0-9Tasten
Unter USB-/SD-Modi, um Songs auswéahlen
Fiir andere Modi haben die Zifferntasten keine Funktion
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Um von einem Modus zu einem anderen wechseln, driicken
Sie die Taste INPUT. Wenn kein USB-Stick oder SD-Karte an
das Gerat angeschlossen ist, werden diese Betriebsarten
ignoriert.

1.AUXIN

Wenn das Audiokabel angeschlossen ist, kdnnen Sie das
Geratan die externe Audio Multimedia Quellen mit dem

Nach dem Anschluss, driicken Sie die MODE taste des Gerats
um den AUX Modus zu starten. In diesem Moment, der AUX-
Indikator wird angezeigt. Das heisst dass das Gerat die Audio
Dateien von anderen Multimedia Quellen wie der PC, ein
Handy, ein MP3 oder MP4 Spieler, etc. wiedergeben kann.

Anmerkung: Im AUX IN-Modus funktioniert das Vor- und
Zurtickspulen von Stlicken nicht. Dies muss direkt (iber das
Gerat vorgenommen werden.

30

“AUX" Anschluss der externen Systemsteurung anschliessen.

2. USB WIEDERGABE/SD

Flihren Sie die SD-Karte oder einen USB-Flash-Speicher in
den entsprechenden Slot ein. Das Gerdt spielt automatisch
die MP3-Musik von der Karte ab.

3. BLUETOOTH-MODUS

A. Driicken Sie MODE auf dem Bildschirm, bis das Wort “BLUE"
erscheint. Das % Symbol beginnt zu blinken..Im Bluetooth-
Modus ist das Gerat eingeschaltet und befindet sich im
Suchmodus / Kopplungsmodus / Neuverbindungsmodus
zur Verbindungswiederherstellung.

B. Schalten Sie jetzt die Bluetooth Funktion Ihres Handys ein.

C.“NGS WILDDUB" suchen und wahlen um die
Ubereinstimmung durchzufiihren (zum ersten Mal
oder um ein neues Gerat anzuschliessen). Sobald die
Verbindung hergestelltist, blinkt das * Symbol nicht mehr.

D. Der Bluetooth Lautsprecher wird automatisch
angeschlossen wenn Ihr Handy tbereinstimmt wurde (je
nach Modell und Einstellung des Handys kann es notwendig
sein die Gerate manuell wieder anzuschliessen).



4. TWS (True Wireless Stereo)

A. Wenn sich beide Lautsprecher im BT-Modus befinden,
halten Sie die PLAY/PAUSE-Taste an einem der
Lautsprecher 5 Sekunden lang gedrtickt.

B. Auf beiden Lautsprechern ertdnt ein Signalton.

C. Suchen Sie inlhrem Mobilgerat das Gerat,,NGS WILDDUB"
und verbinden Sie es.

EINGEBAUTE AUFNAHMEFUNKTION

1. Schlief3en Sie ein Mikrofon am MICIN-Eingang an

2. Stecken Sie die USB/SD-Karte in den entsprechenden
Anschluss, driicken Sie die MODUS-Taste und wahlen Sie
USB/SD-Modus.

Wenn die USB/SD-Karte zum ersten Mal in den Lautsprecher
gesteckt wird, erstellt das System automatisch einen Ordner
namens RECORD, um aufgezeichnete Dateien zu speichern
(FAT32 USB-Dateisystem wird nicht unterstiitzt).

. Wenn Sie zur Aufnahme bereit sind, driicken Sie die REC-
Taste, umin den Aufnahmemodus zu gehen. Die aktuelle
Tonausgabe wird gestoppt und der MICRO-Modus aktiviert,
der Bildschirm zeigt die Aufnahmezeit an. Das Gerat beginnt
mit der Aufnahme, wenn der Bildschirm 00:01 zeigt, und
Nutzer kdnnen das Mikrofon zum Aufnehmen verwenden.

w
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GEBRUIKERSHANDLEIDING

AKKU-BETRIEB

1. Stellen Sie den Schalter an der Riickseite des Gerates auf
die Position Akku.

2. Schalten Sie den Lautsprecher durch Driicken des
Schalters STANDBY ein.

AKKU AUFLADEN

1. Verbinden Sie das Stromkabel mit dem Lautsprecher
sowie mit einer Steckdose.

2. Wahrend des Ladevorgangs leuchtet in der Anzeige eine
rote LED.

3. Sobald der Akku vollsténdig geladen ist, erlischt die rote
LED und eine griine LED leuchtet auf.

32

TECNISCHE SPEZIFIKATIONEN

TWS

USB-/SD-/BT-/AUX-Eingange
Mikrofon-Eingang

Gitarreneingang

LED-Bildschirm

LED-Leuchten

AUX-Ausgang

Eingangsspannung: AC100V - 240V 50/60 Hz
Frequenzbereich: 20 Hz ~ 20 kHz

WILDDUBL WILDDUB ZERO

Ausgangsleistung
(Peak power): 300w 120W
Bluetooth Betriebsfrequenz: 2402-2480 MHz  2402-2480 MHz
Max. RF Ausgangsleistung: 6.58dBm 6.58dBm
Woofer-Umfang: 2x8" 1x8"
Tweeter-Umfang: 2x3" 2x3"
RMS-Leistung: 80w 20w
Akku: 111V/52A 111V/22A
Betriebsdauer des Akkus:

Bei100% Lautstarke 3Stunden 3Stunden

Bei70% Lautstarke 7Stunden 4,55tunden

Bei50% Lautstarke 12Stunden 7Stunden



Sollten Sie dieses Produkt spater einmal entsorgen miissen,
beachten Sie bitte, dass elektrische Abfallprodukte nicht
mitdem Haushaltsmiill entsorgt werden diirfen. Bitte
fihren Sie das Produkt dem Recycling zu, sofern eine
entsprechende Einrichtung (Wertstoffhof) vorhanden ist.
Fragen Sie bei Ihren Behérden vor Ort nach Méglichkeiten

_ zum Recycling.

(Richtlinie tiber Elektro- und Elektronik-Altgerate).
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TASTIDICONTROLLO

DESCRIZIONE DEL PANNELLO SUPERIORE

BwWwn=
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Ingresso USB

Ingresso del microfono / Ingresso chitarra

Ingresso scheda SD

Volume del microfono

Controllail volume del microfono in tutte le modalita, da
CV00 a CV16. Nella modalita TWS questa funzione non e
disponibile.

Volume +/-

Controllail volume in tutte le modalita, da VLOO a VL32
Treble +/-

Regolaitonialtida-9a9

Bassi+/-

Regolaibassi,da-9a9

Precedente

Nelle modalita USB / SD / Bluetooth, pressione breve per
passare al brano precedente

Equalizzatore / Mega bassi

Pressione breve: Equalizzatore per navigare trai diversi
stili musicali: NOR, rock, jazz, classico, pop, country
Pressione lunga: selezionare on/off per la funzione
mega bassi
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10 Play/Pause

In modalita USB / SD, questo pulsante e play/pausa

In modalita BT, pressione breve per riprodurre/mettere
in pausa

In modalita TWS, pressione lunga per connettere e
disconnettere il TWS (5 secondi)

In modalita AUX-IN, questo pulsante non funziona

Mode

Premere brevemente per passare alle modalita Wireless
BT/ AUX-IN /USB / SD

In modalita BT, tenere premuto per disconnettere il
Bluetooth (3 secondi)

Successiva

Nelle modalita USB / SD / BT, pressione breve per passare
al brano successivo

Accendere [ Spegnere

Premere per accendere / Tenere premuto per 2 secondi
per spegnere

Eco

Premere e regolare il valore con il multifunzione da ECO0
aEC30

Volume della chitarra

Controllail volume della chitarra in modalita chitarra-input

DESCRIZIONE DEL PANNELLO POSTERIORE

16 ACIN
Per il collegamento del cavo AC per ottenere
l'alimentazione elettrica

17 AUXOUT
Per collegare pit altoparlantiinsieme

18 AUX-IN
Per il collegamento del dispositivo esterno in modalita
AUX-IN

Nota:

Per scollegare completamente il cavo elettrico, si prega di
scollegare la spina dal punto di alimentazione elettrica a
cui e collegato. La base della presa di corrente dovrebbe
essere facilmente accessibile.
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UTILIZZO DEL TELECOMANDO

Installazione delle batterie

Rimuovere il coperchio

della batteria sul retro del
telecomando, come mostrato,
ed inserire pile di tipo 2xAAA,
assicurandosi della corretta
posizione della polarita.

Nota: Si prega puntare lo schermo a LED quando si utilizza
il telecomando

36
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1 Mute
Premi questo pulsante, suono disattivato. Premi di
nuovo, suono attivato

2 Previous
In modalita USB / SD / Bluetooth, premere leggermente
per la fonte audio precedente.
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MODE

Premere brevemente per passare alle modalita Wireless
BT / AUX-IN / USB (con scheda USB inserita) / SD (con
scheda SD inserita)

In modalita BT, tenere premuto per disconnettere il
Bluetooth (3 secondi)

REC

In qualsiasi modalita, premere il pulsante “REC” per
registrare 'audio con il microfono collegato e registrare
sulla chiavetta USB / scheda SD

LIGHT

Il colore cambia automaticamente tra i quattro colori
rosso, verde, blu, viola

BASSI +/-

Regola i bassi

M. VOL +/-

Controlla il volume del microfono

Play / Pause

In modalita USB / SD / BT, questo pulsante e play/pausa
In modalita AUX-IN, questo pulsante non funziona
Spegnere

Premere per spegnere il dispositivo. Il dispositivo si
accende solo dal pulsante sul pannello superiore come
misura di risparmio energetico

10

11

12

13

14

15

16

17

18

Next

In modalita USB / SD / BT, premere leggermente per la
canzone successiva.

VOICE

Rimuovere lavoce originale

Questa funzione e disattivata in modalita AUX

REPEAT

Ripeti una, ripeti tutte, RAMDOM (disponibile soloin
modalita USB / SD)

RECPLAY

Riproducii file registratiin USB / SD

Tenere premuto per eliminare i file registrati

M-PRI

Da priorita alla voce del microfono rispetto alla musica
TREBLE +/-

Regolaitonialti

EQ

Equalizzatore per spaziare tra i diversi stili musicali: NOR,
rock, jazz, classico, pop, country

VOL +/-

Regolail volume

Tasti0-9

In modalita USB / SD per selezionare i brani. Per le altre
modalita, i pulsanti con i numeri non hanno alcuna funzione
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Per passare da una modalita all'altra, premere il tasto INPUT.
Seildispositivo non & collegato a una memoria USB o una
scheda SD, ignorera queste modalita.

1. AUXIN

Quando e collegato il Cavo audio, & possibile collegare il
dispositivo a delle sorgenti audio multimediali esterne
tramite la presa ‘AUX. Dopo la connessione, premere il tasto
MODE affinché il dispositivo vada in modo AUX. In questo
momento, I'indicatore AUX apparira sul display. Questo
significa che il dispositivo puo riprodurre file audio da altre
fonti come il PC, un telefono cellulare, un lettore MP3 o
MP4, ecc.

Nota: Con la modalita AUX IN non & possibile riavvolgere o
avanzare le canzoni. Queste funzioni devono essere svolte
direttamente sul dispositivo collegato.
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2. RIPRODUZIONE DA USB/SD

Inserire la scheda SD o una memoria Flash USB nella porta
corrispondente. Il dispositivo riprodurra automaticamente la
musica MP3 dalla scheda.

3. MODALITA BLUETOOTH

A.Premere il pulsante MODE fin quando non apparira la
parola “BLUE" sul display. L'icona  iniziera a lampeggiare.
In modalita Bluetooth il dispositivo e acceso con la
funzione ricerca / collegamento / riconnessione per
ripristinare il collegamento.

B. Accendere adesso la funzione Bluetooth del suo telefonino.

C. Cercare “NGS WILDDUB" e selezionarlo per realizzare
I'accoppiamento per la prima volta o per accoppiare un
nuovo dispositivo. Una volta connesso, l'icona % smettera
dilampeggiare.

D. L'altoparlante Bluetooth si riconnettera automaticamente
seil suo telefonino e stato accoppiato. In base al tipo e la
configurazione del telefonino, e possibile dover realizzare
manualmente la riconnessione in alcuni dispositivi.



4. TWS (True Wireless Stereo)

A. Con entrambi gli altoparlanti in modalita BT, premere il
pulsante PLAY/PAUSE su uno di essi per 5 secondi.

B. Si sente un segnale acustico su entrambi gli altoparlanti.

C. Cerca nel tuo dispositivo mobile il dispositivo “NGS
WILDDUB" e selezionalo per abhinarlo.

FUNZIONE REGISTRAZIONE
INCORPORATA

1. Collegare un microfono al MICIN

2. Inserire scheda USB / SD nella porta corrispondente,
premere il tasto MODE e selezionare la modalita USB / SD.

w

Sela scheda USB / SD e inserita nell'altoparlante per

la prima volta, il sistema creera automaticamente una
cartella denominata RECORD per salvare i file registrati (&
supportato il sistema FAT32 USB).

Quando si e pronti per registrare, premere il pulsante REC
per passare alla modalita di registrazione. L'attuale uscita
audio siinterrompera e verra attivata la modalita MICRO,
lo schermo mostrera il tempo di registrazione. Il dispositivo
iniziera la registrazione quando lo schermo mostra 0:01 e
gli utenti possono utilizzare il microfono per registrare.

Eal
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INSTRUZIONI D'USO

MODALITA BATTERIA

1. Posizionare l'interruttore della parte posteriore su
batteria.

2. Accendere |'altoparlante premendo il pulsante STANDBY.

CARICARE LA BATTERIA

1. Collegare il cavo di corrente da un'estremita
all'altoparlante e dall'altra alla corrente elettrica.

2. Un LED rosso si accendera sul display mentre si ricarica.

3. Quando la batteria & completamente carica, il LED rosso si
spegne e siaccende un LED verde.
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SPECIFICHE TECNICHE

TWS
Ingressi USB /SD / BT / AUX
Ingresso microfono
Ingresso per chitarra
SchermoaLED
LuciaLED
Uscita AUX
Tensione d'ingresso: AC 100V-240V 50/60Hz
Range di frequenza: 20Hz ~ 20kHz

WILDDUBL
Potenzain uscita
(Peak power): 300w
Frequenza funzionamento Bluetooth: 2402-2480 MHz
Potenza di uscita RF massima: 6.58dBm

Dimensioni del woofer: 2x8"
Dimensioni dell’
altoparlante: 2x3"
Potenza RMS: 80w
Batteria: 111V/52A
Durata della batteria:
Al100% del volume 3ore
Al70% del volume 7ore
Al50% del volume 1core

WILDDUB ZERO

120W
2402-2480 MHz
6.58dBm
1x8"

2x3"
20w
11,1V/22A

3ore
450re
7ore



Sein futuro dovesse essere necessario smaltire guesto
prodotto, si prega di notare che:

I rifiuti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti
domestici. Riciclare in apposite strutture.

Verificare con I'Autorita locale o Rivenditore dove poter
riciclare il dispositivo.

(Direttiva sullo smaltimento dei rifiuti elettrici ed
elettronici)
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BOTOES DE CONTROLE

DESCRICAQ DO PAINEL SUPERIOR

1 EntradaUSB

2 Entrada de microfone | Entrada de guitarra

3 Entrada do cartdo SD

4 Volume do microfone

Controle o volume do microfone em todos os modos,
do CVOO ao CV16. No modo TWS, esta fungdo ndo estd
disponivel

Volume +/-

Controle o volume em todos os modos, do VLO0 ao VL32
Agudos +/-

Ajuste os agudos, de-9a9

Graves +/-

Ajuste os graves,de-9a9.

Anterior

Nos modos USB/SD/Bluetooth, prima brevemente para
voltar a musica anterior

Equalizador/Megagraves

Prima brevemente: equalizador para navegar por
diferentes estilos de musica: NOR, rock, jazz, classica,
pop, country

Mantenha premido: selecione ligar/desligar para a funcao
de megagraves
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10 Reprodugdo [Pausa DESCRICAO DO PAINEL TRASEIRO
Nos modos USB/SD, este botao tem a fungdo de

- 16 ACIN
reproducao/pausa ) Para ligar o fio de CA como fonte de alimentacao
No modo BT, prima brevemente para reproduzir/colocar 17 AUXOUT
em pausa Para ligar mais altifalantes em conjunto
No modo TWS, mantenha premido para ligar e desligar o 18 AUX—II‘QI d
TWS (5 segundos) I . Para ligar o dispositivo externo no modo AUX-IN
No modo AUX-IN, este botdo ndo tem qualquer funcao
11 Modo

Prima brevemente para passar para os modos sem fio
BT/AUX-IN/USB/SD

No modo BT, mantenha premido para desligar o
Bluetooth (3 segundos)

Seguinte

Nos modos USB/SD/BT, prima brevemente para avangar
para a musica seguinte

Ligar/ Desligar

Premir para ligar / Premir durante 2 segundos para

1
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desligar =
14 Echo Observacao: - .
Prima e ajuste o valor com o botao multifungdes de Para desconectartotalmentg 0 cabo eletrlco,’dt_asllgue a
ECO0aEC30 ficha do ponto de energia elétrica ao qual estd ligada. A
15 Volume da guitarra base do ponto de energia deve ter acesso facil.

Controle o volume da guitarra no modo de entrada de
guitarra 43



USAR O CONTROLO REMOTO

Instalagdo das pilhas

Retire a tampa das pilhas

na parte de tras do controlo
remoto, conforme mostrado,
eintroduza 2 pilhas tamanho
AAA, certificando-se da
polaridade correta.

Nota: aponte para o indicador LED quando usar o controlo
remoto
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1 Mute

Premindo este botdo, o som é desligado. Premindo

novamente, 0 som é ligado
2 Anterior

Nos modos USB/SD/Bluetooth, prima brevemente para
passar a fonte de som anterior
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3 MODE

Prima brevemente para passar aos modos Sem fio BT/
AUX-IN/USB (com cartdo USB inserido)/SD (com cartdo
SDinserido)

No modo BT, mantenha premido para desligar o
Bluetooth (3 segundos)

REC

Em qualquer modo, prima o botao REC para gravar som
com o microfone ligado e gravar em cartdo USB/cartdo SD
LIGHT

A cor muda entre vermelho, verde, azul, roxo e as quatro
cores automaticamente

BASS +/-

Ajusta os graves

M.VOL +/-

Controla o volume do microfone

Play/Pause

Nos modos USB/SD/BT, este botdo tem a fungao de
reproducdo/pausa. No modo AUX-IN, este botdo ndo tem
nenhuma fungdo

Desligar

Premir para desligar o dispositivo. O dispositivo s6 &
ligado com o botdo no painel superior para poupar
energia

n

10 Seguinte

Nos modos USB/SD/BT, prima brevemente para passara
afaixa seguinte

VOICE

Remover a voz original

Este recurso esta desativado no modo AUX

REPEAT

Repetir uma, repetir todas, RAMDOM (s6 disponivel nos
modos USB/SD)

RECPLAY

Reproduzir os ficheiros gravados em USB/SD
Pressione e segure para excluir os ficheiros gravados
M-PRI

Da prioridade ao microfone de voz contra a musica
TREBLE +/-

Ajusta os agudos

EQ

Botao de equalizador para alternar entre diferentes
estilos musicais: NOR, rock, jazz, classica, pop, country

17 VOL+/-

Controla o volume

Botdes0a9

Nos modos USB/SD servem para selecionar faixas

Para outros modos, os botdes numéricos ndo tém fungao
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Para mudar de um modo para outro, prima o botdo INPUT.
Se o dispositivo nao tiver ligagdo a uma memdria USB ou um
cartdo SD, ird ignorar estes modos.

1. AUXIN

Quando esta ligado o Cabo de dudio, pode ligar o dispositivo
as fontes de atidio multimédia externas por meio da
entrada “AUX". Depois da ligacdo, carregue na tecla MODE
do dispositivo para aceder ao modo AUX. Neste momento,
oindicador AUX ird aparecer no ecra. Isto significa que o
dispositivo pode reproduzir os arquivos de adidio a partir

de outras fontes multimédia como o PC, um telemdvel, um
reprodutor de MP3 e de MP4, etc.

Nota: No modo AUX IN, a fungdo “avancar e retroceder
musicas” ndo funciona. Deve ser efetuada diretamente
através do dispositivo.
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2. REPRODUCAO DE USB/SD

Introduza o cartao SD ou uma memodria Flash USB na
ranhura correspondente. O dispositivo ird reproduzir
automaticamente a musica MP3 do cartdo.

3.MODO BLUETOOTH

A. Prima MODE até a palavra “BLUE" aparecer no ecra.
Oicone * ird comecar a piscar. No modo Bluetooth
o dispositivo estd ligado e em modo de busca /
emparelhamento / religacdo para restabelecer conexao.

B. Acenda agora a funcao Bluetooth de seu telemdvel.

C. Procure “NGS WILDDUB" e selecione-o para realizar o
emparelhamento (pela primeira vez ou para emparelhar
um novo dispositivo). Uma vez ligado, o icone * ird parar
de piscar.

D. Oreprodutor Bluetooth voltard a ligar-se automaticamente
se o seu telemovel foi emparelhado (segundo o tippea
configuracdo do seu telemdvel, pode ser necessario realizar
manualmente ligacdo de alguns dispositivos).



4. TWS (True Wireless Stereo)

A. Com ambos os altifalantes em modo BT, premir o botdo
PLAY/PAUSE de um deles durante 5 segundos.

B. Ouvira um bip em ambos os altifalantes.

C. Procure o dispositivo «NGS WILDDUB»> no seu dispositivo
mavel para o associar.

>

FUNGAO INTEGRADA DE
GRAVACAO

1. Ligue um microfone a entrada MICIN.

2. Introduza um dispositivo USB/cartdo SD na porta
correspondente, pressione o botdo MODO e selecione o
modo USB/SD.

Se o cartao SD/USB for ligado ao altifalante pela primeira
vez, 0 sistema criard automaticamente uma pasta
chamada RECORD para guardar os ficheiros gravados (&
suportado o sistema de ficheiros FAT32 USB).

w

Quando estiver pronto para gravar, pressione o botdo REC
parair para o modo de gravacao. A saida de som atual sera
interrompida, 0 modo MICRO sera ativado e o indicador
mostrard o tempo de gravagao. O dispositivo comega a
gravar quando o ecra mostra 00:01 e os utilizadores podem
usar o microfone para gravar.
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MANUAL DO UTILIZADOR

MODO BATERIA

1. Coloque o interruptor da parte traseira na posicao de
bateria.

2. Ligue o altifalante pressionando o botdo STANDBY.

CARREGAMENTO DA BATERIA

1. Conecte o cabo de alimentagdo ao altifalante e a corrente
elétrica.

2. Durante o processo de carga, aparecerd uma luz LED
vermelha no ecra.

3. Quando a bateria estiver totalmente carregada, a luz LED
vermelha apagar-se-a e aparecera uma luz LED verde.
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ESPECIFICACOES TECNICAS

TWS

Entradas USB /SD /BT | AUX

Entrada de microfone

Entrada de guitarra

Indicador LED

LuzesLED

Saida AUX

Tensao de entrada: CA100V - 240V 50/60 Hz

Gama de frequéncias: 20Hz ~ 20kHz
WILDDUBL WILDDUB ZERO

Poténcia de saida

(Peak power): 300w 10w

Frequéncia da operagao Bluetooth: 2402-2480MHz 2402-2480 MHz

Poténcia méxima de saida RF: 6.58dBm 6.58dBm
Tamanho do woofer: 2x8" 1x8"
Tamanho do tweeter: 2x3" 2x3"
Poténcia RMS: 80w 20w
Bateria: 111V/5.2A 111v/2.2A
Duragao da bateria:

A100% do volume 3horas 3horas

A70% dovolume 7horas 4,5horas

A50% do volume 1ehoras 7horas



Se a qualquer momento no futuro tiver que se desfazer
deste produto, por favor note que:

Os residuos dos produtos eléctricos nao deverdo ser
misturados juntamente com os residuos domésticos. Por
favor recicle onde seja possivel.

Verifique junto da sua Autoridade Local ou comerciante
informacao acerca de reciclagem.

(Directiva sobre Residuos de Equipamento Eléctricoe
Electrénico)
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PRZYCISKISTEROWANIA

OPIS PANELU GORNEGO

1 Wejscie USB

2 Wejscie mikrofonu [ Wejscie gitarowe

3 Wejscie na karte SD

4 Glosnos¢ mikrofonu
Reguluje gtosnosc¢ mikrofonu we wszystkich trybach, od
CV0O0 do CV16. W tryhie TWS ta funkcja nie jest dostepna
Glosnosc +/-
Reguluje glosnosc we wszystkich trybach, od VLOO do
VL32
Tony wysokie +/-
Regulacja tondw wysokich, od -9do 9
Tony niskie +/-
Regulacja tonéw niskich, od -9do 9
Poprzedni
W trybach USB / SD / Bluetooth nacisnij krotko, aby
przejsc do poprzedniego utworu
Korekta / mega basy
Krotkie nacisniecie: korektor pozwalajacy zmieniac
style muzyczne: NOR, rock, jazz, muzyka klasyczna, pop,
country
Nacisnij i przytrzymaj: wybierz opcje wt./wyt. dla funkcji
mega baséw
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10 Odtwdrz [ Wstrzymaj OPIS PANELU TYLNEGO

\/Ntryhath USB / SD przycisk ten uruchamia odtwarzanie 16 ACIN

pauze A ) -

W trybie BT nacisnij krétko, aby rozpoczac / wstrzymac g:;sr?]l:\évrllarllsr?‘dlqczenle przewoduzasilania pradem
odtwarzanie 17 AUXOUT
Wtrybie TWS nacisnij i przytrzymayj, aby potaczyCi Umozliwia podigczenie wielu glosnikow na raz
rozigczyc TWS (5 sekund) 18 AUX-IN
Wtrybie AUX-IN przycisk nie posiada zadnej funkcji Umozliwia podigczenie urzadzenia zewnetrznego w

LTyb trybie AUX-IN
Nacisnij krotko, aby przejsc do trybu bezprzewodowego
BT /AUX-IN/USB/SD
W trybie BT nacisnij i przytrzymaj, aby roztgczyc
Bluetooth (3 sekundy)

12 Nastepny
W trybach USB / SD / BT nacisnij krotko, aby przejsc¢ do
nastepnej piosenki

13 Wi/ Wyt
Nacisnij, aby wigczyc / Nacisnij i przytrzymaj przez 2 Uwaga:

14 éihl;ndy' aby wylaczy¢ AbY c'alkowicie odiaczyc przewod elektrycznyl, nalezy
Nacisnij przycisk wielofunkcyjny i dostosuj wartosc z wyjac wtyczke z punktu elektrycznego, do ktoreElo.JESt
sakresu od ECO0 do EC30 poqlaczona. Podstawa punktu elektrycznego powinna

15 Gognosc gitary byc tatwo dostepna.

Regulacja gtosnosci gitary w trybie wykorzystujagcym
wejscie gitarowe 51



KORZYSTANIE Z PILOTA

Instalacja baterii

Zdejmij pokrywe baterii z

tytu pilota jak na rysunku
iwloz baterie typu 2xAAA
zapewniajac wiasciwg
polaryzacje.

Uwaga: Podczas korzystania z funkcji zdalnego sterowania
pilot nalezy wycelowac w kierunku wyswietlacza LED
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1 Wyciszenie dZzwieku
Po nacisnieciu przycisku dzwiek zostaje wylgczony.
Ponowne nacisniecie przycisku wigcza dzwiek

2 Poprzedni
Nacisnij krétko w trybach USB / SD / Bluetooth, aby
przejsc do poprzedniego zrodia dzwieku



3 TRYB
Nacisnij krétko, aby przejsc do trybu bezprzewodowego
BT /AUX-IN /USB (z podiaczona karta USB) / SD (z
podiaczong karta SD)
W trybie BT nacisnij i przytrzymaj, aby roztgczyc
Bluetooth (3 sekundy)

4 REC

Nacisnij przycisk “REC" w dowolnym trybie, aby

rozpoczac nagrywanie dzwieku z podigczonego

mikrofonu do pamieci USB / na karcie SD

SWIATLO

Zmiana nastepuje automatycznie miedzy kolorem

czerwonym, zielonym, niebieskim i fioletowym

TONY NISKIE +/-

Regulacja tondw niskich

GL. MIK. +/-

Regulacja gtosnosci mikrofonu

Odtworz [ Wstrzymaj

W trybach USB /SD / BT przycisk ten uruchamia

odtwarzanie / pauze. W trybie AUX-IN przycisk nie

posiada zadnej funkgji.

9 Wyt
Nacisnij, aby wylgczyc urzadzenie. Urzadzenie wigcza sie
tylko przyciskiem na gérnym panelu jako zabezpieczenie
w celu oszczedzania energii

v
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11

12

13

14

15

16

17

18

Nastepny

Nacisnij krotko w trybach USB / SD / BT, aby przejsc do
nastepnego utworu

GLOS

Usunac oryginalny gtos

Funkcja ta jest nieaktywna w trybie AUX

POWTORZ

Powtdrz jeden utwor, powtdrz wszystkie utwory,
RAMDOM, (dostepne tylko w trybach USB / SD)
RECPLAY

Odtwarzanie plikéw nagranych na USB / SD

Nacisnac i przytrzymac, aby skasowac nagrane pliki
M-PRI

Ustawia dzwiek mikrofonu na pierwszym planie,
zmniejszajac glosnose muzyki

TONY WYSOKIE +/—

Regulacja tonéw wysokich

EQ

Korektor umozliwiajgcy wybor réznych styléw muzycznych:
NOR, rock, jazz, muzyka klasyczna, pop, country

GL.+/-

Regulacja gtosnosci

Klawisze 0-9

W trybach USB / SD umozliwiajg wyb6r utworu. Winnych
trybach przyciski numeryczne nie posiadajg zadnej funkcji
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Aby przejsc z jednego trybu do drugiego, nacisnij przycisk
INPUT. Jesli urzadzenie nie jest podigczone do pamieci USB
lub karty SD, te tryby zostang pominiete.

1. WEJSCIE AUX IN

Gdy jest pomocniczy przesytu kabel audio, urzadzenie moze
zostac potgczone z innymi zrodtami plikéw multimedialnych
za pomoca portu “AUX". Po podigczeniu, nacisnij przycisk
MODE, aby przejs¢ do trybu AUX; wskaznik AUX wyswietli sie
na ekranie. Oznacza to, ze urzadzenie moze odtwarzac pliki
audio z innych Zrédet multimedialnych takich, jak komputer,
telefon komorkowy, odtwarzacz MP3i MP4, etc.

Uwaga: W trybie AUX IN nie dziata funkcja przewijania
do przodu i do tylu utworéw. Powinno zostac wykonane
bezpodrednio za pomocg urzadzenia.
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2. ODTWARZANIE ZA POMOCA POLACZENIA USB/SD

W6z karte SD lub karte pamieci Flash USB do odpowiedniego
gniazda. Urzadzenie automatycznie odtworzy muzyke MP3
zkarty.

3. TRYBBLUETOOTH

A. Naciénij MODE az do momentu kiedy na ekranie pojawi sie
stowo “BLUE". Ikona % zaczynie migac. W trybie Bluetooth
urzadzenie jest wigczone, podobnie w trybie szukanie/
dopasowywanie/ polacz ponownie aby przywrdcic facznosc.

B. Wiacz funkcje bluetooth w swoim telefonie komdrkowym.

C. Wyszukaj “NGS WILDDUB" i wybierz to urzadzenie w celu
sparowania go z telefonem (po raz pierwszy lub w celu
sparowania nowego urzadzenia). Po podigczeniu ikona %
przestanie migac.

D. Gtosnik bluetooth potaczy sie automatycznie, jesli wezesniej
zostanie sparowany z telefonem komarkowym (w zaleznosci
od rodzaju i konfiguracji telefonu, ponowne potaczenie w
przypadku niektdrych urzadzer musi by¢ wykonane recznie).



4. TWS (True Wireless Stereo)
A. Gdy oba glosniki sa w trybie BT, nacisnij i przytrzymaj

przycisk PLAY/PAUSE na jednym z nich przez 5 sekund.

B. Ustyszysz sygnat dZzwiekowy w obu gtosnikach.

C. Wyszukaj urzadzenie ,NGS WILDDUB", a zostanie ono
podiaczone.

WBUDOWANA FUNKCJA
NAGRYWANIA

1

2

w

Eal

Podtgcz mikrofon do wejscia MIC

Wt6z karte USB / SD do odpowiedniego portu, wcisnij
przycisk MODE i wybierz tryb USB / SD.

. Jeslikarta USB / SD jest wiozona do gtosnika po raz

pierwszy, system automatycznie utworzy folder o nazwie
RECORD aby zapisac w nim nagrane pliki (obstugiwany jest
system plikdw FAT32 USB).

Kiedy jestes gotowy/a do nagrywania, nacisnij przycisk
REC, aby przejs¢ do trybu nagrywania. Obecne wyjscie
dzwieku zostanie wstrzymane i zostanie wigczony

tryb MICRO, a na ekranie pojawi sig czas nagrywania.
Urzadzenie przejdzie w tryb nagrywania, gdy ekran
wyswietli 00:01 i uzytkownik bedzie mdgt skorzystac z
mikrofonu, aby rozpoczac nagrywanie.
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PODRECZNIK UZYTKOWNIKA

TRYB PRACY BATERII

1. Ustaw przelgcznik z tytu baterii.
2. Wigcz gtosnik, naciskajac przycisk STANDBY.

LADOWANIE BATERII

1. Podfacz kabel zasilajgcy jednym koricem do gtosnika, a
drugim do zasilania elektrycznego.

2. Podczas fadowania na ekranie zaswieci sie czerwona
dioda LED.

3. Kiedy akumulator bedzie w petni natadowany, czerwona
dioda LED zgasnie, a zaswieci sie zielona.
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SPECYFIKACIA TECHNICZNA

TWS

Wejécia USB /SD / BT / AUX

Wejscie mikrofonowe

Wejscie gitarowe

Ekran LED

Swiatla LED

Wyjscie AUX

Napiecie wejsciowe: AC100V - 240V 50/60 Hz
Zakres czestotliwosci: 20 Hz ~ 20 kHz

WILDDUBL

Moc wyjsciowa
(Peak power): 300w
Czestotliwosc dziatania Bluetooth: 2402-2480 MHz
Maks. moc wyjsciowa RF: 6.58dBm
Rozmiar glosnika
niskotonowego: 2x8"
Glosnik wysokotonowy: 2x3"
Moc RMS: 80w
Bateria: 111V/52A
Zywotnosc baterii:

Przy 100% gtosnosci 3godziny

Przy 70% glosnosci 7 godziny

Przy 50% glosnosci 12godziny

WILDDUB ZERO

120w
2402-2480 MHz
6.58dBm

1x8"
2x3"
20w
11,1V/22A

3godziny
4,5godziny
7 godziny



Jezeli w przysztosci zajdzie potrzeba utylizacji niniejszego
produktu nalezy pamietac, ze:

Zuzyte urzadzenia elektryczne i elektroniczne nie mogg
by¢ wyrzucane wraz z innymi odpadami pochodzacymi
zgospodarstwa domowego. Tego typu urzadzenia nalezy
przekazac do punktu skladowania zuzytych urzadzen
elektrycznychielektronicznych.

Informacje na temat punktéw sktadowania mozna uzyskac
od miejscowych wiadz i u sprzedawcy.

(Dyrektywa WEEE w sprawie zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego)
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BEDIENINGSTOETSEN

BESCHRIJVING VAN HET BOVENPANEEL

1 USB-ingang

2 Microfooningang / Gitaaraansluiting

3 SD-kaartingang

4 Microfoonvolume

Regel het microfoonvolume in alle modi, van CV0O tot
CV16.In de TWS-modus is deze functie niet beschikbaar
Volume +/-

Regel het volume in alle modi, van VL0OO tot VL32

Hoge tonen +/-

Pas de hoge tonen aan, van -9 tot 3

Lage tonen +/-

Pas de lage tonen aan, van -8 tot 9

Vorige

In USB/SD/Bluetooth-modus, kort indrukken om naar het
vorige nummer te gaan

Equalizer/Mega-bas

Kortindrukken: equalizer om door verschillende
muziekstijlen te navigeren: NOR, rock, jazz, klassiek, pop,
country

Ingedrukt houden: selecteer aan/uit voor functie van
heel lage tonen
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10 Afspelen [ Pauze BESCHRIVING ACHTERPANEEL

Deze knop is voor afspelen / pauzeren in de USB / 16 ACIN
SD-modi i
Om de AC-kabel aan te sluiten voor stroom
In de BT-modus kort indrukken voor afspelen/pauze 17 AUXOUT
In de TWS-modus ingedrukt houden om TWSin en uit te Om meer luidsprekers met elkaar te verbinden
schakelen (5 seconden) 18 AUX-IN
u II\JIIEDZ;ul;nDD heeft geen functie in de AUX-IN-modus Om het externe apparaat aan te sluiten in AUX-IN-modus

Druk kort om over te schakelen naar de modi Wireless BT
/AUX-IN / USB / SD
In de BT-modus ingedrukt houden om Bluetooth uit te
schakelen (3 seconden)

12 Volgende
In de USB/SD/BT-modi, druk kort op om naar het
volgende nummer te gaan

13 Aan/ Uit
Indrukken om in te schakelen / Indrukken en 2 seconden
ingedrukt houden om uit te schakelen

14 Echo Opmerking:
Stel de waarde in en bij van ECO0 tot EC30 met de Om de elektrische kabel volledig te ontkoppelen, haalt
multifunctie u de stekker uit het elektrische stroompunt waarop
15 Gitaarvolume deze aangesloten is. De basis van het stroompunt zou

Regel het gitaarvolume onder gitaar-invoermodus eenvoudig toegankelijk dienen te zijn.
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DE AFSTANDSBEDIENING GEBRUIKEN

Plaatsen van de batterijen

Verwijder de batterijklep

aan de achterkantvan de
afstandsbediening zoals
afgebeeld en plaats 2 AAA-
batterijen in de juiste richting.

Opmerking: Richt de afstandsbediening op het LED-scherm
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1 Mute
Druk op deze knop, geluid uit. Druk opnieuw, geluid aan
2 Vorige
Druk kort voor vorige geluidsbronin de USB / SD /
Bluetooth-modus.
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MODUS

Druk kort op om aver te schakelen naar Draadloze BT /
AUX-IN /USB (met aansluiting voor USB-kaart) / SD (met
aansluiting voor SD-kaart)

In de BT-modus ingedrukt houden om Bluetooth uit te
schakelen (3 seconden)

REC

Drukin een willekeurige modus op de knop “REC” om met
de aangesloten microfoon geluid op te nemen op een
USB-stick / SD-kaart

LICHT

De kleur verandert automatisch van rood, groen, blauw,
paars vier kleuren

Lage tonen +/-

Pas delage tonenaan

M. VOL +/-

Regel het microfoonvolume

Afspelen [ Pauze

Deze knop is voor afspelen / pauzereninde USB /SD / BT-
modi Deze knop heeft geen functie in de AUX-IN-modus
Uit

Indrukken om het apparaat uit te schakelen. Het
apparaat schakelt alleen in via de knop op het
bovenpaneel als een energiebesparende maatregel

10 Volgende
Drukkortvoor volgend nummer in USB /SD / BT-modi.
11 STEM
Verwijder de originele stem
Deze functie is uitgeschakeld in AUX-modus
12 HERHAAL
Herhaal een, herhaal alles, RAMDOM (alleen beschikbaar
in USB / SD-modi)
13 RECPLAY
Speel de opgenomen bestanden af op USB / SD
Indrukken en ingedrukt houden om opgenomen
bestanden te verwijderen
14 M-PRI
Geeft voorrang aan microfoonstem boven muziek
HOGE TONEN +/-
Pas de hoge tonen aan
16 EQ
Equalizer om door verschillende muziekstijlen te
bladeren: NOR, rock, jazz, klassiek, pop, country
17 VOL+/-
Regel hetvolume
18 0-9toetsen
Om nummers te selecteren in USB / SD-modi
Cijfertoetsen hebben geen functie in andere modi

1

n

61



AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Druk op de MODE toets om van mode te veranderen. Als het
apparaat niet aangesloten is op een USB-stick of een SD-
kaart, zult u deze modi overslaan.

1. AUXIN

Wanneer de audiokabel is aangesloten, kunt u het apparaat
met externe multimedia audio aansluiten via de "AUX" poort
op het achterpaneel. Druk na het aansluiten op de MODE-
toets van het apparaat om toegang tot de AUX-modus te
krijgen. Dan verschijnt de AUX-indicator op het scherm. Dit
betekent dat het apparaat audiobestanden kan afspelen
van andere media bronnen zoals PC, GSM, MP3-speler en
MP4, etc.

Opmerking: In de AUX-IN-modus werken de functies snel
vooruit en liedjes terugspoelen niet. Deze functies moeten
direct via het apparaat gemaakt worden.
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2.USB /SD WEERGAVE

Plaats de SD-kaart of een USB Flash-in het
overeenstemmende geheugenslot. Het apparaat zal de MP3
muziek van de kaart automatisch afspelen.

3.BLUETOOTH MODE

A. Druk op MODE tot het woord “BLUE” op het display
verschijnt. De % icoon begint te knipperen. In de Bluetooth-
modus is het apparaat ingeschakeld en in zoek / koppeling/
heraansluiting mode om de aansluiting te herstellen.

B. Schakel nu de Bluetooth op uw GSMin.

C. Zoek naar “NGS WILDDUB" en selecteer voor het koppelen
(voor het eerst of om een nieuw apparaat te koppelen).
Wanneer gekoppeld, zal het % icoon stoppen met
knipperen.

D. De Bluetooth-luidspreker wordt automatisch herkoppelt
wanneer uw GSM gekoppeld is (afhankelijk van het GSM
type en de configuratie, kan de handmatige heraansluiting
noodzakelijk zijn voor sommige apparaten).



4. TWS (True Wireless Stereo)

A. Met beide luidsprekers in BT-modus drukt u gedurende
5seconden op de knop PLAY/PAUSE op een van de
luidsprekers.

B. U zult een piep vanuit beide luidsprekers horen.

C. Zoek het apparaat “NGS WILDDUB" op uw mobiele
telefoon en u wordt verbonden.

INGEBOUWDE OPNEEMFUNCTIE

1
2.

w

IS

Sluit een microfoon aan op de MIC IN-ingang

USB/SD-KAART invoegen in de overeenkomstige poort,
DRUK op MODE-toets en selecteer USB/SD-modus.

Als de USB/SD-kaartin de luidspreker voor de eerste keer
is aangesloten, zal het systeem automatisch een map met
de naam RECORD creéren om opgenomen bestanden
(FAT32 USB-bestandssysteem wordt ondersteund) te
bewaren.

. Wanneer u klaar bent om op te nemen, drukt u op REC-

knop om naar de opnamemodus te gaan. De huidige
geluidsweergave stopt en de MICRO-modus wordt
geactiveerd, het scherm toont de opnametijd. Het
apparaat begint met opnemen wanneer het scherm 00:01
toonten gebruikers kunnen de microfoon gebruiken om op
te nemen.
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GEBRUIKSAANWIZING

BATTERIIMODUS

1. Zetde schakelaar aan de achterkant naar de batterijstand.

2. Schakel de luidspreker in door op de STANDBY knop te
drukken.

OPLADEN VAN DE BATTERIJ

1. Sluit een kant van de stroomkabel aan op de luidspreker en
de andere kant op de stroomvoorziening.

2. Eenrode LED zal op het scherm verschijnen terwijl deze
oplaad.

3. Wanneer de batterij volledig is opgeladen zal de rode LED
verdwijnen en een groene LED verschijnen.
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TECHNISCHE SPECIFICATIES

TWS

USB/SD /BT [ AUX-ingangen
Microfooningang

Gitaaraansluiting

Ledscherm

Led-lichten

AUX-uitgang

Ingangsspanning: AC 100V-240V 50 / 60Hz
Frequentiebereik: 20Hz ~ 20kHz

WILDDUB1 WILDDUB ZERO

Uitgangsvermogen
(Peak power): 300W 120W
Bluetooth werkingsfrequentie::  2402-2480MHz  2402-2480 MHz
Maximum RF-uitgangsvermogen: 6.58 dBm 6.58dBm
Afmetingen woofer: 2x8" 1x8"
Afmetingen tweeter: 2x3" 2x3"
RMS-vermogen: 80w 20W
Batterij: 11,1V/5.2A 111V/2.2A
Batterijduur:

Bij 100% volume 3uur 3uur

Bij 70% volume 7 uur 4,5uur

Bij 50% volume 12uur 7uur



Indien u dit product in de toekomst wilt afdanken, dan
moet u er rekening mee houden dat:

elektrische producten niet bij het huishoudelijk afval
mogen geplaatst worden. Recyclen in de beschikbare
installaties.

Raadpleeg de lokale autoriteiten of dealer voor instructies
over recycling.

(Richtlijn betreffende de verwijdering van elektrische en
elektronische apparatuur)
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TLACITKO OVLADANI

POPIS VRCHNIHO PANELU

1
2
3
4

wn

o

~N

©

w

Vstup USB

Vstup pro mikrofon / Kytarovy vstup

Vstup SD karty

Hlasitost mikrofonu

Ovladani hlasitosti mikrofonu ve véech rezimech, od CV0O0
po CV16.V rezimu TWS tato funkce nenik dispozici
Hlasitost +/—

Ovladejte hlasitost ve vsech rezimech, od VLOO do VL32
Vysky +/-

Upravte vysky od -9do 8

Basy +/-

Upravte basy od -9do 9

Predchozi

Vrezimech USB / SD / Bluetooth, kratkym stisknutim
prejdete na predchozi skladbu

Ekvalizér  Mega basy

Kratce stisknéte: Ekvalizér pro navigaci riiznych styld
hudby: NOR, rock, jazz, klasika, pop, country

Stisknéte a pridrzte: Vyberte funkci zapnuto / vypnuto
pro funkci mega bast



10 Piehrat/Pozastavit

11

12

1

1

1!

3

4

u

Vrezimu USB / SD slouzi toto tlacitko pro prehravani/
pozastaveni

Vrezimu BT kratce stisknéte pro prehravani /
pozastaveni

Vrezimu TWS stisknéte a pridrzte pro pripojenia
odpojeni TWS (5 sekund)

Vrezimu AUX-IN nema toto tlacitko Zadnou funkci
Rezim

Kratkym stisknutim preskocite na bezdratove rezimy BT
JAUXIN /USB /SD

Vrezimu BT odpojte Bluetooth stisknutim a podrzenim
(3 sekundy)

Dalsi

Vrezimech USB / SD / BT stisknéte kratce pro prechod
k dalsi skladbé

On/Off

Stisknéte pro zapnuti / Stisknéte a podrzte na 2 sekundy
pro vypnuti

Ozvéna

Stisknéte a nastavte hodnotu s multifunkci od ECO0 do
EC30

Hlasitost kytary

Ovladejte hlasitost kytary v rezimu kytarového vstupu

POPIS ZADNIHO PANELU

16 ACIN
Pro pripojeni AC kabelu k napajeni
17 AUXOUT
Pro pfipojeni vice reproduktort
18 AUXIN
Pro pripojeni externiho zafizeniv rezimu AUX-IN

Poznamka:

Chcete-li Giplné odpojit elektricky kabel, odpojte zastrcku
od elektrické zasuvky, ke které je pripojen. Zakladna
napdjeciho bodu by méla byt snadno pristupna.
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Vlozte baterie

Odstrarite kryt baterie na zadni
strané dalkového ovladani, jak
jeukazano, a vlozte 2 baterie
typu AAA. Dbejte pritom na
jejich spravnou polaritu.

LED obrazovku
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POUZITi DALKOVEHO OVLADANI

)

Poznamka: Pokud pouzivate dalkovy ovladac, namirte na

1O OYe,
ut0 gofs
17 -8
2 10

1 Ztlumeni
Stisknutim tohoto tlacitko vypnete zvuk. Opétovnym
stisknutim zvuk zapnete

2 Predchozi
Vrezimu USB / SD / Bluetooth kratce stisknéte pro
predchozi zdroj zvuku



3 REZIM
Kratkym stisknutim preskocite na bezdratovy rezim
BT / AUXIN / USB (s pfipojenou USB kartou) / SD (s
pripojenou SD kartou)
Vrezimu BT odpojte Bluetooth stisknutim a podrzenim
(3 sekundy)
4 REC
V libovolném rezimu stisknéte tlacitko ,REC" pro
nahravani zvuku pomoci pripojeného mikrofonu a
nahravani na pamétovou kartu USB / SD kartu
SVETLO
Barva se automaticky zméni od ervené, zelené, modré
afialové
BASY +/-
Upravte basy
M. VOL +/-
Ovladejte hlasitost mikrofonu
Prehrat/Pozastavit
Vrezimu USB /SD / BT slouzi toto tlacitko pro prehravani/
pozastaveni
VrezimU AUX-IN nema toto tlacitko Zadnou funkci
9 off
Stisknutim zafizeni vypnete. Zafizeni se zapina pouze
tacitkem na hornim panelu pro vyssi lisporu energie

v
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10 Dalsi
Vrezimu USB /SD / BT kratce stisknéte pro dalsi piser
11 HLAS
Odstranite ptvodni hlas
Tato funkce je v rezimu AUX vypnutd
OPAKOVAT
Opakovat jednu, opakovat vsechny, RAMDOM (k dispozici
pouze v rezimech USB/SD)
RECPLAY
Prehraje nahrané soubory na USB/SD
Stisknutim a podrzenim odstranite nahrané soubory
14 M-PRI
Uprednostriuje hlasitost mikrofonu pred hlasitosti hudbou
15 VYSKY +/—
Upravte vysky
16 EQ
Ekvalizér pro prochazeni riiznymi hudebnimi styly: NOR,
rock, jazz, klasika, pop, country
17 VOL+/-
Ovladejte hlasitost
18 klavesy0-9
Kvybéru pisniv rezimu USB/SD. V jinych rezimem nemaji
numericka tlacitka zadnou funkci.

1

n

1

w
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Chcete-li prepnout z jednoho rezimu do jiného, stisknéte
tlacitko MODE. Neni-li k pristroji pripojen disk USB nebo karta
SD, budou tyto rezimy preskoceny.

1. AUXIN

Kdyz je pfipojen audio kabel, miizete pripojit zafizeni k
externim zdrojdm multimedialniho zvuku pres port, AUX"
na zadnim panelu. Po pfipojeni stisknéte tlacitko MODE

na zarizeni pro pristup k rezimu AUX. V tuto chvili se na
obrazovce zobrazi indikator AUX. To znamena, ze zafizeni
muze prehravat zvukové soubory z jinych zdroj& médii, jako
jsou potitace, mobilni telefony, MP3 a MP4 prehravace apod.
Poznamka: V rezimu AUX IN nefunguje funkce rychlého
prehravani skladby vpred a vzad. To musi byt provedeno
primo pres zafizeni.
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2. PREHRAVANI ZUSB [ SD

Vlozte SD kartu nebo disk USB do prislusnych zdirek. Pristroj
zactne automaticky prehravat hudbu ve formatu MP3 z karty.

3.REZIM BLUETOOTH

A. Stisknéte tlacitko MODE, dokud se na displeji neobjevi
napis ,BLUE". Ikona % zacne blikat. V rezimu Bluetooth
je zafizenizapnuté a nachazi se v rezimu vyhledavani /
parovani / znovupripojeni pro obnoveni propojeni.

B. Nyni zapnéte funkci Bluetooth na svém mobilnim telefonu.

C. Vyhledejte zafizeni's ndzvem ,NGS WILDDUB" a vyberte jej
pro parovani (poprvé nebo pro sparovani nového pristroje).
Po pripojeni prestane blikatikona .

D. Reproduktor Bluetooth se pripoji automaticky, pokud
byl uz byl mobilni telefon sparovan (v zavislosti na typu a
konfiguraci mobilniho telefonu budete muset na nékterych
zarizenich provést opétovné pripojeni rucné).



4. TWS (True Wireless Stereo)

A. Oba reproduktory méjte v rezimu BT a podrzte tlacitko
PLAY/PAUSE na jednom z nich po dobu 5 sekund.

B. Z obou reproduktorti uslysite pipnuti.

C. Vyhledejte ve svém mobilnim zafizeni,NGS WILDDUB" a
zUstarte pripojeni.

FUNKCE ZAZNAMU ZAPOJENA

1. Pfipojte mikrofon do vstupu MICIN.

2. Vlozte SD kartu nebo USB port do odpovidajici zdirky,
stisknéte tlacitko MODE a zvolte rezim USB / SD.

3. Je-liSD karta / USB zapojeno do reproduktoru poprve,
systém automaticky vytvorislozku s ndzvem RECORD pro
ulozeni nahranych soubor (podporuje systém slozek
FAT32 USB).

4. Az budete pripraveni k zaznamu, stisknéte tlacitko REC
pro vstup do rezimu zaznamu. Aktudlni vystup zvuku se
zastavi, bude aktivovan rezim MICRO a na obrazovce se
zobrazi doba zdznamu. Pristroj zacne nahravat, kdyz se na
displeji zobrazi 00:01 a uzivatelé mohou pouzivat mikrofon
pro nahravani.
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UZIVATELSKA PRIRUCKA

REZIM BATERIE

1. Stisknéte knoflik do pozice zapnuto.
2. Zapnéte reproduktor pomoci tlacitka STANDBY.

NABIJENI BATERIE

1. Pripojte koncovku napajeciho kabelu k reproduktoru a
druhou do elektriky.

3. Jakmile je baterie pIné nabita, cervené LED svétlo zmizi a
objevise zelené.
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2. Po dobu nabijeni se na displeji zobrazi cervené LED svétlo.

TECHNICKE SPECIFIKACE

TWS

Vstupy USB / SD / BT / AUX

Vstup mikrofonu

Kytarovy vstup

LED obrazovka

LED svétla

Vystup AUX

Vstupni napéti: AC100V - 240V 50/60 Hz

Frekvencnirozsah: 20Hz ~ 20kHz
WILDDUBL WILDDUB ZERO

Vystupnivykon

(Peak power): 300w 10w

Provoznifrekvence bluetooth:  2402-2480 MHz  2402-2480 MHz

Maximalni RF vystupni vykon: 6.37dBm 6.37dBm
Velikost reproduktoru: 2x8" 1x8"
Velikost vysokoténového
reproduktoru: 2x3" 2x3"
Vykon RMS: 80W 20W
Baterie: 11,1V/52A 111V/22A
Vydrz baterie:
Pri100% hlasitosti 3hodiny 3hodiny
PFi70% hlasitosti 7 hodiny 4,5 hodiny
Pri50% hlasitosti 12 hodiny 7 hodiny



Pokud bude tento vyrobek ti'eba v budoucnu zlikvidovat,
upozorfujeme, ze:

Elektrické produkty nesmi byt likvidovany spolecné s
komunalnim odpadem. Je tfeba je recyklovatv prislusnych
zafizenich.

Pro pokyny k recyklaci se obratte na mistni Gifady nebo

na prodejce.

(Smérnice o likvidaci elektrickych a elektronickych zafizeni)
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OVLADACIE TLACIDLA

POPIS VRCHNEHO PANELU

1 USBvstup

2 Vstup pre mikrofén / Gitarovy vstup

3 Vstup SD karty

4 Hlasitost mikrofénu

Ovladajte hlasitost mikrofénu vo véetkych rezimoch,
od CVOO po CV16. V rezime TWS tato funkcia nie je k
dispozicii

Hlasitost +/-

Ovladajte hlasitost vo vsetkych rezimoch, od VLOO po
VL32

Vysky +/-

Nastavte vysky, od -8 po 9

Basy +/-

Nastavte basy od -9 po 3

8 Spat

Vrezimoch USB / SD / Bluetooth prejdete kratkym
stlacenim na predchadzajuicu skladbu

Ekvalizér  Mega basy

Kratke stlacenie: Ekvalizér na navigaciu v roznych Styloch
hudby: NOR, rock, jazz, klasika, pop, country

DIhé stlacenie: Vyberte zapnutie / vypnutie funkcie mega
basov

1]
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10 Prehrat [ Pozastavit POPIS SPODNEHO PANELU

Vrezimoch USB / SD je toto tlacidlo prehrat/pozastavit 16 ACIN
Vrezime BT kratko stlacte pre prehravanie / Na pripojenie AC kabla s cielom ziskat zdroj energie
pozastavenie 17 AUXOUT
Vrezime TWS stlacte a podrzte na pripojenie a odpojenie Na prepojenie viacerych reproduktorov
TWS (5 sekdind). 18 AUX-IN
u ;Zti?l:atldm nefunguje vrezime AUX-IN Na pripojenie externého zariadenia v rezime AUX-IN

Ak cheete prejst na rezimy Wireless BT / AUX-IN / USB /
SD, stlacte kratko toto tlacidlo
Vrezime BT odpojte Bluetooth stlacenim a podrzanim
(3 sekundy)

12 Dalej
Vrezimoch USB /SD / BT stlacte kratko a prejdete na
nasledujticu skladbu

13 On/Off
Stlacenim zapnete / Stlacenim a podrZanim na 2 sekundy
vypnete

14 Echo

Stlacte a nastavte hodnotu pomocou multifunkéného Puznémkaf " S o
2ariadenia od ECO0 do EC30 Ak chcete Uplne odpojit elektricky kabel, odpojte zastrcku

od elektrickej zasuvky, ku ktorej je pripojeny. Zakladna
napdjacieho bodu by mala byt lahko pristupna.

1

u

Hlasitost gitary
Ovladajte hlasitost gitary v rezime gitarového vstupu
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POUZIVANIE DIALKOVEHO OVLADACA

Instaldcia batérii

Odstranite kryt batérie zo

zadnej casti dialkového
ovladaca tak, ako je ukazané a
viozte 2 batérie velkosti AAA,
pricom sa uistite, ze maju
spravnu polaritu.

Poznamka: Pri pouzivani dialkového ovlddaca ho namierte
smerom na LED obrazovku
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1 Stimit zvuk
Stlacte toto tlacidlo a vypnite zvuk. Opatovnym stlacenim
zvuk zapnite

2 Spat
Ak cheete predchédzajlici zdroj zvuku v rezimoch USB / SD
/ Bluetooth, stlacte kratko toto tlacidlo.



3 REZIM
Ak cheete prejst na rezim Wireless BT / AUX-IN / USB (s
pripojenou USB kartou) / SD (s pripojenou SD kartou),
stlacte kratko toto tlacidlo
Vrezime BT odpojte Bluetooth stlacenim a podrzanim
(3 sekundy)

4 REC

Ak chcete nahrévat zvuk pomocou pripojeného

mikrofonu, stlacte v akomkolvek rezime tlacidlo “REC” a

nahravajte na USBkIUc / SD kartu

SVETLO

Farba sa automaticky Stvorfarebne meniz cervenej,

zelenej, modrej a purpurovej

BASY +/-

Nastavte basy

M. VOL +/-

Ovladajte hlasitost mikrofénu

Prehrat [ Pozastavit

Vrezimoch USB /SD /BT je toto tlacidlo prehrat/

pozastavit. Toto tlacidlo nefunguje v rezime AUX-IN

v
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Stlacenim zariadenie vypnete. Zariadenie sa zapina iba
tlacidlom na hornom paneli ako opatrenie na tsporu
energie

10 Dalej
Ak cheete dalSiu skladbu v rezimoch USB / SD / BT, stlacte
kratko toto tlacidlo
11 HLAS
Odstranite pévodny hlas
Tato funkcia je v rezime AUX vypnutd
12 OPAKOVAT
Opakujte jedno, opakujte vietko, RAMDOM (k dispozicii
iba v rezimoch USB / SD)
13 RECPLAY
Prehrajte stibory nahrané do USB / SD
Stlacenim a podrzanim vymazete nahrané stibory
14 M-PRI
Uprednostriuje mikrofén pred hudbou
15 VYSKY +/-
Nastavte vysky
16 EQ
Ekvalizér na prechadzanie réznymi hudobnymi Stylmi:
NOR, rock, jazz, klasika, pop, country
17 VOL +/-
Ovladajte hlasitost
18 Klavesy0-9
Vyberte skladby v rezimoch USB / SD
Ciselné tlatidla nemajui pre ostatné rezimy Ziadnu funkciu
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Ak chcete prepnlitz jedného rezimu do iného, stlacte tlacidlo
REZIM. Ak zariadenie nie je pripojené k USB klticu alebo SD
karte, tieto rezimy sa vynechaju.

1. AUXIN

Pomocou pripojeného zvukového kabla mozete zariadenie
pripojit k externym multimedialnym zdrojom zvuku cez
vstup "AUX". Po pripojeni staci nastavit rezim AUX stlacenim
tlatidla REZIM na zariadeni. V tomto $tadiu bude indikator
AUX zobrazeny na obrazovke a navrhne, Ze zariadenie moze
prehravat zvukové stibory z multimedilnych zdrojov ako
napriklad pocita¢, mobilny telefén, MP3 a MP4 atd.

Poznamka: V rezime AUX IN nebude fungovat funkcia
previnutia skladby dopredu a spat. Musite k nim pristtpit
priamo cez pomocné zariadenie.
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2. PREHRAVANIE USB/SD KARIET

Vlozte SD kartu alebo pamatovy USB Flash kiti¢ do
prislusného vstupu. Zariadenie automaticky prehra
akukolvek hudbu vo formate MP3 na karte.

3.REZIM BLUETOOTH

A. Stlatte tlacidlo REZIM, kym sa na obrazovke nezobrazi
slovo “BLUE". Ikona * zacne blikat. V rezime Bluetooth
prejde zariadenie do rezimu vyhladavania / parovania /
opatovného pripojenia pre dvojicu.

B. Teraz ZAPNITE funkciu Bluetooth na vaS5om mobilnom
teleféne.

C. Vyhladajte “NGS WILDDUB" a zvolte ho na parovanie (pre
parovanie po prvykrat alebo parovanie nového mobilného
zariadenia). Po pripojeni prestane ikona % blikat.

D. Reproduktor Bluetooth sa automaticky opatovne pripoji,
ak bol vas mobilny telefén sparovany (v zavislosti od typu
akonfiguracie mobilného telefénu moze na niektorych
zariadeniach vyzadovat manudlne opatovné pripojenie).



4. TWS (True Wireless Stereo)

A. S oba reproduktormi v rezime BT, stlacte jedno z tlacidiel
PLAY/PAUSE na 5 sekund.

B. Z oboch reproduktorov budete pocut pipnutie.

C. Na svojom mobilnom zariadeni vyhladajte zariadenie ,NGS
WILDDUB" a to sa pripoji.

ZABUDOVANA FUNKCIA
NAHRAVANIA

1. Pripojte mikrofén kvstupu MICIN.

2. Vlozte USB/SD kartu do prislusného vstupu, stlacte
tlatidlo REZIM a zvolte rezim USB/SD.

. Ak je USB/SD karta pripojena k reproduktoru po prvykrat,
systém automaticky vytvori priecinok s nazvom NAHRAVAT
s cielom ukladania nahranych stiborov (podporuje
suborovy systém FAT32 USB).

Ked ste pripraveni nahravat, stlacte tlacidlo REC, ¢im
prejdete do rezimu nahravania. Aktualny zvukovy vystup
sa zastavi a aktivuje sa rezim MICRO, na obrazovke sa
zobrazi ¢as nahravania. Zariadenie zacne nahravat, ked
sa na obrazovke zobrazi 00:01 a pouzivatelia mdzu pouzit
mikrofén na nahravanie.

w
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POUZIVATELSKA PRIRUCKA

REZIM BATERIE

1. Zadny prepinac prepnite do polohy batéria.
2. Reproduktor zapnite stlacenim tlacidla STANDBY.

NABIJANIE BATERIE

1. Pripojte jeden koniec napajacieho kdbla do reproduktora a
druhy do elektrickej siete.

2. Pocas nabijania sa na obrazovke rozsvieti cervené LED
svetlo.

3. Ked je batéria Uiplne nabitd, cervené LED svetlo zhasne a
zelené LED svetlo sa rozsvieti.
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TECHNICKE SPECIFIKACIE

TWS

Vstupy USB / SD / BT / AUX
Mikrofénovy vstup
Gitarovy vstup

LED obrazovka

LEDsvetla

Vystup AUX

Vstupné napatie: AC 100V-240V 50/60Hz

Frekvencny rozsah: 20Hz ~ 20kH

Vystupny vykon
(Peak power):
Prevadzkova frekvencia Bluetooth:
Maximalny RF vystupny vykon:
Velkost basového reproduktora:
Velkost vyskoveho reproduktora:
Vykon RMS:
Batéria:
Zivotnost batérie:

Pri100% nabiti

Pri70% nabiti

Pri50% nabiti

WILDDUBL

300w
2402-2480 MHz
6.58dBm

80W
1L,1V/5.2A

3hodiny
7 hodiny
12 hodiny

WILDDUB ZERO

120w
2402-2480 MHz
6.58dBm

20w
1L1V/22A

3hodiny
4,5 hodiny
7 hodiny



Akv budticnosti budete musiet tento produkt vyhodit,
vezmite prosim na vedomie, ze:

Odpad z elektronickych vyrobkov sa nesmie likvidovat
s domovym odpadom. Recyklujte ho v dostupnych
zariadeniach.

Informujte sa u miestnych tradov alebo u predajcu a
poziadajte o pokyny na recyklaciu.

(Smernica o likvidacii elektrickych a elektronickych
zariadeni)
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KOYMIIA EAEFXOY

MEPIFPAOHTOY ENANQ MANEA

1 EicoSoqUSB

2 Eicodog pikpogwvou / Elcaywyn kibapag

3 EicodogkdaptacSD

4 "Evtaon Xou HIKPOPwvou

EAéy€re Ty €vtaon Tou pIKPOPWVOU O ONEC TIG KATAOTACEIG
Aerroupyiag, amé To CV00 wg to CV16. £y Kataotaon
Aertoupyiag TWS, auth n Aertoupyia Sev eivat Stabéatpn
'Eviacn fxov +/-

EAéy€re Ty €vtaon o€ ONeG TG KATAOTATEIG AEIToUpYiag, and To
VLOO éwgtoVL32

Mpipa+/-

PuBpiote Tampipa, and 10 -9 éwg o 9

Mnéoa +/-

PuBpioTe Ta pndoa, ané 10 -9 £wgTo 9

8 Avapoviy

STI6 KATAOTACEIG Aettoupyiag USB / SD / Bluetooth, méate pe
OUVTOHO TIATNA WOTE VA PETAREITE OTO TTPONYOUHEVO TPayoUSt
Ioootadmotiic/ Meyapmdoa

Miéote pe oUVTOpO TATNHA: I0O0TABIOTIG Yia TTAOryNnon oe
Stagopetika oTtul pouatkric: NOR, pok, ¢ad, KA\aGoIKr, o,
Aaiikr} kAvtpt

MNatroTe Kat kpatroTe natnpévo: EmAEETe evepyomoinon /
QTTEVEPYOTTOINGN YIC TN AETOUPYIQ TWV PEYAUNACWY

w

)

N
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10 Avamapaywyri/Mavon
Méow twv Aerroupyiwv USB / SD, auté To mArkTpo givat yia
avanapaywyry / mavon
TV katdoTtaon Aerroupyiag BT, MEOTE pie GUVTOHO TTATNA Viat
avamapaywyr| / madon
2y karaotaon Aertoupyiag TWS, matioTe kat Kpatiote
TIOTNHEVO TO TIAAKTPO WOTE VOl CUVSEDETE Kall VOl ATTOCUVSECETE
ToTWS (5 Seutepoderta)
Me v Aertoupyia AUX-IN, auto to mirjktpo Sev Aertoupyel

11 Asroupyia
Mortriote oUvTopa yia va petapeite otig Aermoupyieg Wireless BT /
AUX-IN/USB/SD
STV katdoTaon Aerroupyiag BT, TatroTe Kot KpATOTE Mo pévo
WoTe va anocuvdéoete To Bluetooth (3 Seutepoherrta)

12 Imouvéxsia
TG KaTaoTaoel; Aertoupyiag USB / SD / BT, TéoTe pie oUVTOpO
TIATNHA WOTE VA PETOAREITE OTO EMOHEVO TPAYOUS

13 On/Off
MaroTe yia evepyoroinon / MatroTe napatetapéva yia 2
GEUTEPONETTTA VIO VOl ATTEVEQPYOTIOIOETE

14 Hyw
[MoTroTe Kal IPOCAPHOCTE TNV OXETIKH T HE TV
ToAAeToupyIkr) povada and EC00 og EC30

15 ‘Evraon fxou kifdapag
ENéyEte TV €vtaon rxou tng KIBApag pe v Aertoupyia 106806
kiBapag

MEPIFPA®H MIZQ MNANEA

16 ACIN
Ta mapoyr| Tpogodoaiag pe T cuvSeon Tou kahwdiou
£EVONAAOOOHEVOU PEVHATOG
17 AUXOUT
[a T oVVSEoN TIEPIOOOTEPWV N)EiwV oTNV 086vn
18 AUX-IN
Tatn 0VVSEoN TG EEWTEPIKNG OUOKELNG 0T Asttoupyia AUX-IN

Inueiwon:

[0 va armoouvSECETE TTAPWG TO NAEKTPIKS KAAWSIO,
QAMOCUVSECTE TO BUCHA OO TO ONUEI NAEKTPIKIG EVEPYEIAG
oTo oroio eivat ouvdeSepévo. H Bdon Tou onpeiou Tpogodoaiag
TIpEmeL va givat 0KoAn oty mpdoBac.
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TonoBémon pratapiwv
AQAIPEDTE TO KANUMHO TNG
pnatapiag and 1o mow PEPOG Tou
TNAEKEIPIOTNPiOY, OTIWG PaiveTal,
KOl TOTOBETrOTE 2 pnatapieg
AAA g€aopahiovtag T owoTr
TIONKOTNTOL

XPNOILOTIOIEITE TO TNAEXEIPIOTHPIO

84

XPHZHTOY THAEXEIPIZTHPIOY

)

ZInueiwon: Napakahovpe onuadéyte v 08évn LED otav

T ReJelea &
17 —8
2 10

1 Ziyaon
MNatwvTag auto To MAAKTPO, O YOG amevepyomoteiTtat. MatwvTag
TO KA TIANL, O FXOG EMAVEPKETAL

2 Mponyoupevo
Méow twv Aertoupyiiv USB / SD / Bluetooth, méote oUvtopa yia
TV TIPONYOUHEVN TINYA FXOU.



3 AEITOYPTIA
lMoiote oUvTopa yia va PeTapeite oe acUpua Aerroupyia
BT/ AUX-IN / USB (pe umodoxr) kaptag USB) / SD (pie uroSoxr
kdptag SD)
2V karaotaon Aerroupyiag BT, amoTe Kal KPATOTE TATNUEVO
Wote va amoouvdéoete 1o Bluetooth (3 Seutepdhertta)

4 REC

e omoladryTioTe Aertoupyia, atrioTe To Koupi “REC" yial

Va EYYPAYPETE TOV 1{XO HIE TO OUVOESEPEVO MIKPOPWVO KAl

amoBnkevote oe USB stick / kapta SD

LIGHT

To xpwpa AMATEl QUTOHATA TG KOKKIVO, TIPAGIVO, PIMAE, Hwf

TEOOEPA XpWHATA

MPASA +/-

PuBpiote Ta pundoa

M.VOL +/-

ENéYETE TNV LIKPOPWVIKI £VTAOT) TOU 1XOU

Avarapaywyn / Mavon

Méow twv Aerroupyiwv USB / SD / BT, autéd To AAKTPO €ival yia

avarmapaywyr|/ madon

Me ¢ Aerroupyia AUX-IN, auto To mArkTpo Sev Aertoupyei

w

o

N

©

[MoTroTe yia va anevepyonoIroeTe T ouokeur. H cuokeur
EVEPYOTTOLEITA OVO AT TO KOUTTE OTO EMAVW TAGIOIO WG PETPO
£EOIKOVOPNONG EVEPYELDG

10 I ouvéxsia
Méow twv Aerroupyiiv USB / SD / BT, TéGTe OUVTOHA VIO TO
EMOUEVO TPAYOUSL.
11 OONH
AQaIpETTE TNV aPXIKH PwVr
AUTO TO XapaKTNPIOTIKO Sev Aertoupyei ot Béon AUX
12 EMANAAHWH
Emavéhnyn pia gopd, emavéinyn odwv, RAMDOM (Sartietat
Hovo ot Aertoupyieg USB / SD)
13 RECANAMAPATQrH
Avarmapaywyn Twv eyyeypappévwy apxeiwv og USB/ SD
MoioTe Kat KpatroTe matnpévo yia va Slaypagete
nxovpagnuéva apxeia
14 M-PRI
Aivel TPoTEPAIOTNTA OTN PWVI MIKPOPWVOU EVAVTI TNG HOUCIKHG
15 NMAAMOZ HXOY +/-
PuBpiote Tampipa
16 EQ
loooTaBIOTrG YO Yia va TiepInynBEite o€ SIaPOPETIKA OTUN
pouoikric: NOR, pok, T¢ad, KAAGIKr), TTom, Aaiir| KAvTpt
17 HXOZX +/-
ENéy€te v évtaon tou riyou
18 0-9 mAfjktpa
Méow Twv Aerroupyiiv USB / SD emAéyete Tpayoudia
Ta apBuNTIKE aUTA TAAKTPA SV AETOUPYOUV YIa GANEG
TIEPUTTOEIY/AETOUPYIEG
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

la va petaBeite ané m pia Aerroupyia oty GAAN MECTE TO KOUUTTE
INPUT. Edv n ouokeun Sev givat ouvdedepiévn oe éva USB stick iy
KapTa pvipng SD, Ba ayvorioel auTEG TIC AEToupyie.

1.AUXZE XPHZH

‘Otav o KAAWSIO X0V Eival CUVSESEPEVO, LMOPETE VOl OUVOECETE TN
GUOKEU HE XOUG TTOAUHECWV OO EEWTEPIKEG TNYEG Héow TG BUpag
“AUX" oo mriow pépog. Metd T ouvdeon, matriote o koupni MODE,
woTte va €xete mpodoBaon o Aerroupyia AUX. £to Sidotnpa auto, n
£vdelgn AUX epgpaviletal oy 086vn. AuTO onpiaivel 0Tt ) GUCKEUN
HMOpE va avarmapayel apxeia fXou a6 GANEG EEWTEPIKEC TTNYEG
ToAupEow, Omwg PC, Kivtd TAEpwvo, MP3 kat MP4 player, KA.
Inueiwon: e Aerroupyia AUX IN Aertroupyia Sev Aertoupyein
Aerroupyia forward kat rewind yia tpayoudia. Oa mpémel va yivet
ameuBeiag Péow TG CUOKEUNG.
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2. ANAMAPAIQrH AITO USB/SD

TomoBetroTe v Kapta SD 1 pia unodoxr) USB flash pvripn otnv
avtioTolxn oxiopr). H cuckeur Ba avamapdyel aUTOATA TNV HOUGIKH
MP3 oy kdpta.

3. AEITOYPT'IA BLUETOOTH

A.TMotjote MODE oty 086vn péxpt va eugaviotei n Aégn «INPUT»
(ummhe). To eovidio *# Ba apyioel va avaoofrivel. Ztn Aermoupyia
Bluetooth Tng cUoKeUr|G givat evepyortolnpévn Kat €10t avaltong
/Tauyvidt / emavacuvEeon yia va EMavagpépeTe CUVSECHO.

B. Evepyoroirjote Tn Aertoupyia Bluetooth tou kivijtou oag mAepuvou.

I.Kévte avadrytnon yia 1o “NGS WILDDUB” kat emAé€Te To yiava
TipaypaTonoinBei cLYXPOVIOUAG (yia TIpWITN PopPd f yia va 1o
OUYXPOVIOETE HE Hia véa oUoKer). MO ouvSeDei, To ekovibio ®
otapata va avaBooprivel

A.To nxeio Bluetooth Ba enavacuvSedei autdpata av To Kvntd
00G TNAEPUWVO £XEL CUYXPOVIOTE (AVANOYQ HIE TOV TUTTO KA TIG
PUBHICEIG TOU KIVNTOU TNAEPWIVOU, MITOPE] OE OPICHEVES CUOKEUE
VO TIPETTEL VO EKTENEOETE XEIPOKIVTA TNV EMAVACUVSEDH).



4.TWS (True Wireless Stereo)

A. Kau pie Ta 800 nyeia o Aertoupyia BT, matrote yia 5 Seutepdlerta
o MArkTpo PLAY/PAUSE emiAéyovTag To éva amo autd ta Svo.

B. ©al akoUoETe éva prmu Kat ota SV nyeia.

I, Ava{nmoTe 0To KIVNTO 00G TNAEQWVO T ouoKeun “NGS
WILDDUB" kat Ba cuvSeBeite.

IS

ENZQMATQMENH AEITOYPTIA
EFTPAOHZ

1. ZuvéoTe éva HIKpoPwvo oty gicodo MIC IN

2. Eiodyete 1o USB/kdpta SD oty avtiotoixn B0pa, matote 1o
kouprti MODE kat emAEETe Tnv KatdoTaon Aertoupyiag USB/SD.

w

Edwv 1o USB/kapta SD card cuvdéeTal oo neio yia mpwtn
®Oopd, TO GUOTNHA Bat SNHIOUPYICE AUTOUOTA EVal PAKENO PE
70 6vopia RECORD yia Ty amobriKeuan Twv apxeiwv eyypagnic
(unootnpietat cuoTnpa apxeiwv FAT32 USB).

. ‘Otav gioTe £Tolol yia eyypagn, matrioTe To koupri REC yia va
peTapeite oV KatdoTaon eyypagric. H tpéxouca €080 rixou Ba
otapatroel kat Ba evepyoroinBei n Aertoupyia MICRO, otnv 086vn
8¢ Ba eupaviletal o xpovog eyypagiic. H cuokeur| Eekvd v
gyypagr 6tav n 08ovn eppavifel v évSeign 00:01 Kat oL XPrIoTEG
HIMOPOUV VOl XPNGILOTTIONCOLV TO MIKPOPWVO YIa TV EKTENEDT
EvyPagic,
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OAHTIIEX XPHZHX

AEITOYPIIA MMATAPIAX

1. BANTE TOV SIOKOTTTN OO TTIoW HEPOG TTN B€0N TG prTaTapiag.

2. Evepyomoiriote To nxeio matwvtag to kouprni STANDBY.

OOPTQxXHTHZ MMATAPIAZ

1. Zuvdéote 1o KaAWBIO TPOoPoSoaiag amd To £va GKPO OTO NEIo Kat
TO GA\O OTO NAEKTPIKO PEVAL

2. 'EvalKOKKIVo (pwg LED Ba avaget otnv 08évn Katd ) gdption.

3. 'Otav n priatapia givat MAPWE POPTICHEVN, TO KOKKIVO GG LED!
oPrivel kat avaBet éva mpaocivo gwe LED.

88

TEXNIKEZ MPOAIATPAQEX

TWS

Eicodot USB/ SD / BT / AUX

Elopon pikpog@wvou

Ewoaywyn kiBapag

086vn LED

Avyvieg LED

‘E€0S0¢ AUX

Taon ew0odou: AC 100V-240V 50 / 60Hz
EUpog ouyvotitwy: 20Hz ~ 20kHz

WILDDUB1
loxug e€660u
(Peak power): 300W
Zugvomta Aertoupyiag Bluetooth:  2402-2480 MHz
Méyiotn 1ox0g e€680u RF: 6.58dBm
MéyeBog Woofer: 2x8"
MéyeBog Tweeter: 2x3"
Advapn RMS: 80w
Mnatapia: 11,1V/5,2A
Adpkeia {wng pratapiag:
‘Otav givat opTiopévn 100% 3 Wpeg
‘Otav givat popTiopévn 70% 7 WPEG
‘Otav gival popTiopévn 50% 12 wpeg

WILDDUB ZERO

120W
2402-2480 MHz
6.58dBm

1x8"

2x3"

20W
11,1V/2,2A

3 Wpeg
4,5 wpeg
7 Wpeg



Av oT0 PENNOV TIaPACTE N avayKn anodppIPng Tou TIPoIGVToG,
AaBete unopn:

Nwgtaanéfhna v TpoiOVTIWY & s a

padipe i HOTE TO
TG BIABETIEC EYKATAOTACEIC.

AnotaBeite oTIC appOSIEC TOTKEG APXEC 1) TTOV EUTOPIKG
I 6000 vio T pOGOpIEG OXETIK e TV GVAKGKAWO.

(O8nyia mepi andppng HAKTPOVIKWY kat HAEKTPIKGV ZUCKEUGV)

89



8 910111213

®e

I
16 17 18
90

VEZERLO GOMBOK

FELSO PANEL LEIRASA

1 USBbemenet

2 Mikrofon bemenet / gitar bemenet

3 SDkartya bemenet

4 Mikrofon hangereje

Amikrofon hangerejét minden tizemmadban vezérelheti,
a CV00 és a CV16 kozott. TWS modban ez a funkci nem
erhet6el.

Hangerdszabalyozd +/-

Ahanger6 szabalyozasa minden maodban, a VLOO-tdl a
VL32-ig

Magas+/—

Allitsa be a magas hangmagassagot -9 és 9 kozott
Basszus +/-

Allitsa be a mélyhangot -9 és 9 kizot

El6zd

USB /SD / Bluetooth médban koppintson az elézd dalra
valé ugrashoz

Hangszinszabalyzé [ Mega Bass

Koppintson az equalizerre a kiilénbdz6 zenei stilusok
koz6tti bongészéshez: NOR, rock, jazz, klasszikus, pop,
country

Nyomja meg és tartsa: Valassza ki / be a mega basszus
funkciéhoz

1]
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u

Lejatszas [ Sziinet

USB / SD madokban ez a gomb lejatszas / szlinet.

BT modban érintse meg a gombot a lejatszashoz |
sziineteltetéshez

TWS médban nyomja meg és tartsa lenyomva a TWS
csatlakoztatasahoz és levalasztasahoz (5 masodperc)
AUX-IN médban ennek a gombnak nincs funkcioja

Mad

Nyomja meg réviden a Vezeték nélkili BT / AUX-IN / USB /
SD mdédokhoz vald ugrdshoz

BT modban nyomja meg és tartsa lenyomva a Bluetooth
kapcsolat bontdsahoz (3 masodperc)

Kovetkezé

USB /SD / BT mddban koppintson a kévetkezd dalra vald
ugrashoz

Be [Ki

Nyomja meg a bekapcsoldshoz / Nyomja meg és tartsa
lenyomva 2 masodpercig a kikapcsoldshoz

Echo

Nyomja meg és éllitsa be az értéket a multifunkcids
késztilékkel ECOO és EC30 kbzott

Gitar hangerd

Agitar hangerejét gitar bemeneti médban
szabalyozhatja

HATSO PANEL LEIRASA

16 ACBE

Az AC kédbel csatlakoztatdsahoz az dramellatas
érdekében

AUXKI

Tovabbi hangszdro csatlakoztatasahoz

AUX-BE

Aktls6 eszkoz csatlakoztatdsahoz AUX-IN(AUX-BE)
madban

17

18

Jegyzet:

Az elektromos kabel teljes levalasztasahoz hiizza
kiadugot abbol az elektromos aljzathdl, amelyhez
csatlakoztatva van. A tdpegység alapja legyen kénnyen
hozzaférheto.
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A TAVIRANYITO HASZNALATA

1 ﬁo 03 -9
Az elemek behelyezése —1—12
Tévolitsa el az elemtartd ( \ U400 O3
fedelet a taviranyitd hatuljargl 17 -8
az abra szerint, és helyezzen be 2 10

2xAAA méret( elemet a helyes
polaritas érdekében.

1 NEMITAS
Nyomja meg ezt a gombot. Nyomja meg ujra, hang be
Megjegyzés: Kérjlik, tarttsa az irdnyitdt a LED-képernyére, 2 EL0ZO
amikor a tavirdnyitot hasznalja USB /SD / Bluetooth médban nyomja meg réviden az

el6z6 hangforrast

9e



3 MOD

Roviden megnyomva ugorjon a Wireless BT / AUX-IN

/ USB (USB-kartya csatlakozoval) / SD (SD-kartya

csatlakozoval) médba.

BT moédban nyomja meg és tartsa lenyomva a Bluetooth

kapcsolat bontasahoz (3 masodperc)

FELVETEL

Barmilyen tizemmaddban nyomja mega ,REC" gombota

hang rogzitéséhez a csatlakoztatott mikrofonnal és az

USB-meghajtdra / SD-kartydra torténd felvételhez

5 FENY

A szin automatikusan pirosrdl, zoldrél, kékrdl, lilarol

valtozik

BASSZUS +/-

Allitsa be a mélyhangokat

M.VOL +/-

Amikrofon hangerejének szabdlyozasa

LEJATSZAS | SZUNET

USB /SD /BT mddban ez a gomb lejatszas / szlinet

AUX-IN médban ez a gomb nem miikadik

9 Ki
Nyomja meg a késztilék kikapcsolasahoz. A késztilék
csak a felsé panelen Iévé gombbal kapcsol be
energiatakarékos szempontok érdekében

»
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11

12

13

14

15

16

17

18

KOVETKEZO

USB/SD /BT médban nyomja meg réviden a kivetkez6
dalhoz

HANG

Tavolitsa el az eredeti hangot

Ez a funkcié AUX tizemmddban ki van kapcsolva
ISMETLES

Ismételje meg az egyiket, ismételje meg az dsszeset,
RAMDOM (csak USB / SD madokban érhetd el)
FELVETEL LEJATSZAS

Jatssza le a rogzitett fajlokat USB / SD-re

Nyomja meg és tartsa lenyomva a gombot a rogzitett
fajlok torléséhez

M-PRI

Elsébbséget élvez a mikrofon hangja a zenével szemben
MAGAS +/-

Allitsa be a magas hangot

EQ

Hangszinszabalyzd a kiilénbozé zenei stilusok kdzotti
bongészéshez: NOR, rock, jazz, klasszikus, pop, country
VOL +/-

Ahangerd szabélyozasa

0-9gomb

Az USB / SD madok alatt valassza ki a dalokat

Mas mddok esetén a szamgomboknak nincs funkcigjuk
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Az egyik izemmaddbol a masikba valtdshoz nyomja meg
aMODE gombot. Ha az eszkdz nincs csatlakoztatva USB-
meghajtéhoz vagy SD-kartyahoz, ezek a médok kihagyasra
kertilnek.

1.AUXIN

Amellékelt audiokabellel csatlakoztathatja a késztiléket

a kiils6é multimédia audioforrdsokhoz az ,AUX" porton
kereszttil. Csatlakozas utan llitsa a médot AUX-ra a késztilék
MODE gombjanak megnyomasaval. Ekkor az AUX jelz6 jelenik
meg a képerny6n, ami azt tételezi fel, hogy az eszkdz képes
lejatszani az audiofajlokat multimédia forrasokbdl, példaul
PC-rél, mobiltelefonrdl, MP3-rél és MP4-rél stb.

Megjegyzés: AUX IN (izemmadban a zeneszamok elére
és visszatekerése nem fog muikodni. Kdzvetlentl a
segédeszkdzdn keresztil kell hozzajuk hozzaférni.
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2.USB [ SD KARTYA LEJATSZASA

Helyezze be az SD-kartyat vagy az USB Flash-
memoriakartyat a megfeleld nyilasba. A késziilék
automatikusan lejatssza a kartya MP3 formatumu zenéit.

3.BLUETOOTH MGD

A. Nyomja meg a MOD gombot, amig a, KEK" 526 meg nem
jelenika képernyén. Az ikon * villogni kezd. Bluetooth
madban a késztilék keresés / parositas / Ujracsatlakozas
modba lép a parositashoz.

B. Most kapcsolja be a mobiltelefon Bluetooth funkciojat.

C. Keressen ra az,NGS WILDDUB" kifejezésre, és valassza
ki a parositashoz (1j mohileszkoz parositasakor vagy
parositasakor). A csatlakozas utan azikon * befejezia
villogast.

D. A Bluetooth hangszérd automatikusan csatlakozik, ha
amobiltelefonja parositva van (A mobiltelefon tipusatol
és kanfigurdciojatal fligg, egyes eszkdzoknél manualis
Ujracsatlakoztatas szlikséges)



4. TWS (True Wireless Stereo)

A. Cserélje ki a két hangszorot BT modban, majd nyomja meg az
egyik hangszard PLAY [ PAUSE gombjat 5 masodpercig.

B. Mindkét hangszoron sipold hangjelzés hallhato.

C. Keresse meg mobileszkdzén az NGS WILDDUB-t, és
bekapcsoladik.

BEEPITETT FELVETEL FUNKCIO

1. Csatlakoztassa a mikrofonta MIC IN bemenethez

2. Helyezze be az USB / SD kartyat a megfeleld portba,
nyomja meg a MODE gombot, és vélassza az USB / SD
madot.

Haaz USB [ SD kértyat elészor csatlakoztatja a
hangszoréhoz, a rendszer automatikusan létrehoz egy
RECORD nev(i mappat a rogzitett fajlok mentéséhez (a
FAT32 USB fajlrendszer tAmogatott).

. Ha készen dll a felvételre, nyomja meg a REC gombot a
felvételi modba lépéshez. Az aktudlis hangkimenet ledll,
és a MICRO mod aktivaladik, a képernydn a felvétel ideje
lathato. A késziilék akkor kezdi el a felvételt, amikor a
képerny6n 00:01 lathato, és a felhasznaldk a mikrofon
segitségével rigzithetnek.

w

IS
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FELHASZNALOI UTMUTATO

AKKUMLATOR MOD

1. Helyezze a kapcsoldta hatuljan elem helyzetbe.

2. ASTANDBY gomb megnyomasaval kapcsolja be a
hangszorét.

AKKUMLATOR TOLTES

1. Csatlakoztassa a tapkabel egyik végét a hangszorohoz, a
masik végét pedig az aramellatashoz.

2. Toltés kozben egy piros LED jelenik meg a képerny6n.

3. Amikor az akkumulator teljesen fel van toltve, a piros LED
elttinik, és egy zold LED jelenik meg.
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MUSZAKI ADATLAP

TWS

USB/SD/BT | AUX bemenetek

Mikrofon bemenet

Gitar bemenet

LED képernyd

LED vildgitas

AUX kimenetet

Bemeneti feszliltség: AC 100V-240V 50 / 60Hz

Frekvenciatartomany: 20 Hz ~ 20 kHz
WILDDUB1 WILDDUB ZERO

Kimeneti teljesitmény

(Csticsteljesitmeny): 300w 120W

Bluetooth miikidési frekvencia: 2402-2480 MHz  2402-2480 MHz

Max. RF kimeneti teljesitmény: ~ 6.58 dBm 6.58dBm
Meélysugdrzo mérete: 2x8" 1x8"
Magassugdrzo mérete: 2x3" 2x3"
RMS teljesitmény: 80w 20w
Akkumlator: 111V/52A 111V/22A
Akkumlator élettartam:

100% -o0s hangerénél 36ra 36ra

70%-0s hangerdnél 76ra 4506ra

50% -0s hangerdnél 126ra 76ra



Ha a jévében barmikor el kell dobnia ezt a terméket, vegye
figyelembe, hogy:

Az elektromos hulladékokat nem szabad a haztartési
hulladékkal egy(itt mec isiteni. Kérjiik, hasznositsa
tjra, ahol erre van kijeldlt hely.

Az tjrahasznositassal kapcsolatban forduljon a helyi
hatdsaghoz vagy a keresked6hoz.

(Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl
sz6l6 irdnyelv)
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KONTROLLKNAPPER

BESKRIVELSE AV TOPPANEL
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USB-inngang

Mikrofoninngang / Gitarinngang

SD-kortinngang

Mikrofonvolum

Kontroller mikrofonvolumet i alle moduser, fra CvOO til
CV16.1 TWS-modus er denne funksjonen ikke tilgjengelig.
Volum +/-

Kontroller volumet i alle moduser, fra VLOO til VL32
Diskant +/-

Juster diskanten, fra-9til9

Bass +/-

Juster bassen, fra-9til9

Forrige

1USB / SD / Bluetooth-modus, trykk for @ hoppe tilbake
til forrige sang

Equalizer  Megabass

Trykk pa equalizeren for a bla gjennom forskjellige
musikkstiler: NOR, rock, jazz, klassisk, pop, country
Trykk og hold nede: Velg av / pa for megabassfunksjon



10 Spill/ Pause
Under USB / SD-modus er denne knappen spill/pause
| BT-modus trykker du pa for spill/ pause
1 TWS-modus, trykk og hold nede for & koble til og koble
fra TWS (5 sekunder)
1 AUX-IN-modus har denne knappen ingen funksjon
11 Modus
Trykk kort for & hoppe til Tradlgse BT / AUX-IN / USB /
SD-modus
1 BT-modus, trykk og hold nede for & koble fra Bluetooth
(3 sekunder)
12 Neste
Under USB / SD / BT-modus, trykk for & hoppe frem til
neste sang
13 Av/Pa
Trykk for & sla pa / Trykk og hold i 2 sekunder for a sla av
14 Ekko
Trykk og juster verdien med multifunksjonen fra ECO0
il EC30
15 Gitarvolum
Kontroller gitarvolumet under gitarinngangsmodus

BESKRIVELSE AV BAKPANEL

16 ACIN
For tilkobling av AC-kabelen for & f& stremforsyning
17 AUXOUT
For a koble flere hgyttalere sammen
18 AUX-IN
For tilkobling av den eksterne enheten i AUX-IN-modus

Merk:

For a koble fra den elektriske kabelen helt, ma du koble
fra stopselet fra stikkontakten den er koblet til. Basen pa
powerpointen skal veere lett tilgjengelig.
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BRUKE FIERNKONTROLLEN

Installere batteriene

Fjern batteridekselet fra
baksiden av fiernkontrollen
som vist, og sett inn batterier
i2xAAA-stgrrelse for a sikre
riktig polaritet.

Merk: Pek pa LED-skjermen nar du bruker fiernkontrollen

)

1O OYe,
ut0 gofs
17 -8
2 10

1 Mute
Trykk pa denne knappen, lyd av. Trykkigjen, lyd pa

2 Forrige
Under USB / SD / Bluetooth-modus, trykk kort for forrige
lydkilde
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MODUS

Trykk kort for a hoppe til tradlgs BT / AUX-IN / USB (med
USB-kortplugg i) / SD (med SD-kortplugg i) modus

| BT-modus, trykk og hold nede for & koble fra Bluetooth
(3 sekunder)

REC

Under hvilken som helst modus, trykk “REC" -knappen
for ata opp lyd med tilkoblet mikrofon og ta opp pa USB-
pinne / SD-kort

Lys

Fargen endres automatisk fra red, grenn, bla, lilla fire
farger

BASS +/-

Juster bassen

M.VOL +/-

Kontroller mikrofonvolumet

Spill/ Pause

Under USB / SD / BT-modus er denne knappen spill /
pause

1 AUX-IN-modus har denne knappen ingen funksjon

Pa

Trykk for a sla avenheten. Enheten slas bare

pa fra knappen pa det pverste panelet som et
energibesparende tiltak

10 Neste
Under USB / SD / BT-modus, trykk kort for neste sang
11 STEMME
Fjernden opprinnelige stemmene
Denne funksjonen er deaktivert i AUX-modus
12 GJENTA
Gjenta en, gjenta alle, RAMDOM (bare tilgjengelig under
USB / SD-modus)
13 RECSPILL
Spill av de innspilte filene pa USB / SD
Trykk og hold nede for & slette innspilte filer
14 M-PRI
Prioriterer mikrofonstemme mot musikk
15 DISKANT +/-
Juster diskanten
16 EQ
Equalizer for a bla gjennom forskjellige musikkstiler: NOR,
rock, jazz, klassisk, pop, country
17 VOL+/-
Kontroller volumet
18 0-S-taster
Under USB / SD-modus for a velge sanger
For andre modus har talltastene ingen funksjon
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

For a bytte fra en modus til en annen trykker du pa MODE-
knappen. Hvis enheten ikke er koblet til en USB-pinne eller et
SD-kort, vil disse modusene bli utelatt.

1. AUXIN

Med den tilkoblede lydkabelen kan du koble enheten til de
eksterne multimedia-lydkildene gjennom porten "AUX".
Etter tilkobling er det bare a stille modus til AUX ved a trykke
pa MODE-knappen pa enheten. For gyeblikket vises AUX-
indikatoren pa skjermen, noe som antyder at enheten kan
spille av lydfilene fra multimediekilder som PC, mobiltelefon,
MP3 0g MP4, osv.

Merk: | AUX IN-modus vil ikke fram- og spolingsfunksjonene
fungere. Du ma fa tilgang til dem direkte via hjelpeenheten.
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2. USB/SD-KORT SPILLING

Sett SD-kortet eller en USB Flash-minnepinne i det
tilsvarende sporet. Enheten vil automatisk spille av all musikk
i MP3-format pa kortet.

3. BLUETOOTH-MODUS

A. Trykk pA MODE-knappen til ordet “BLA" vises pa skjermen.
% ikonet begynner a blinke. | Bluetooth-modus gar
enheten til spke- | sammenkoble / tilkoblingsmodus for
sammenkobling.

B. N&, sla PA Bluetooth-funksjonen pa mobiltelefonen din.

C. Sk etter “NGS WILDDUB" og velg den for @ sammenkoble
(for forste gang sammenkobling eller sammenkobling av en
ny mobilenhet). Nar tilkoblet *® ikonet slutter a blinke.

D. Bluetooth-hgyttaleren kobles til automatisk igjen hvis
mobiltelefonen din er sammenkoblet (avhengig av
mobiltelefonens type og konfigurasjon, kan det kreves
manuell tilkobling pa enkelte enheter).



4. TWS (True Wireless Stereo)

A. Byttde to hpyttalerne i BT-modus, og trykk deretter pa PLAY/
PAUSE-knappen pa den ene hayttaleren i 5 sekunder.

B. Duvil hgre et pip pa begge hyttalerne.

C. Spk pa mobilenheten din etter NGS WILDDUB, sa kobles den
opp.

INNBYGGET OPPTAKSFUNKSJON

1. Koble en mikrofon til MIC IN-inngangen

2. Sett USB/SD-kort i den tilsvarende porten, trykk pa MODE-
knappen og velg USB/SD-modus.

3. Hvis USB/SD-kortet er koblet til hgyttaleren for forste
gang, vil systemet automatisk opprette en mappe som
heter RECORD for a lagre innspilte filer (FAT32 USB-
filsystem stottes).

4. Nardu er klar til & ta opp, trykker du pa REC-knappen for
aga til opptaksmodus. Gjeldende lydutgang stopper og
MICRO-modus blir aktivert, skjermen viser opptakstid.
Enheten begynner a ta opp nar skjermen viser 00:01, og
brukere kan bruke mikrofonen for & spille inn.
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BRUKERVEILEDNING

BATTERIMODUS

1. Sett bryteren pa baksiden til batteriposisjon.
2. Sla pa heyttaleren ved a trykke pa STANDBY-knappen.

LADE BATTERIET

1. Koble den ene enden av stremkabelen til hgyttaleren og
den andre enden til stremforsyningen.

2. Enrgd LED vil vises pa skjermen mens den lades.

3. Nar batteriet er fulladet, forsvinner den rgde LED, og en
grenn LED vises.
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TEKNISKE SPESIFIKASJONER

TWS

USB/SD/BT | AUX-innganger
Mikrofoninngang

Gitarinngang

LED-skjerm

LED-lys

AUX-utgang

Inngangsspenning: AC 100V-240V 50/60Hz
Frekvensrekkevidde: 20Hz ~ 20kHz

WILDDUB1 WILDDUB ZERO

Utgangseffekt
(Peak power): 300w 120W
Bluetooth-driftsfrekvens: 2402-2480MHz  2402-2480 MHz
Maks RF utgangseffekt: 6.58dBm 6.58dBm
Basstorrelse: 2x8" 1x8"
Diskantstarrelse: ex3" ex3"
RMS-effekt: 80w 20W
Batteri: 111V/52A 111V/22A
Batterivarighet:

Ved 100% volum 3timer 3timer

Ved 70% volum 7 timer 4,5timer

Ved 50% volum 12timer 7timer



Hvis du nar som helst i fremtiden trenger & avhende dette
produktet, vaer oppmerksom p& at:

Avfall fra elektriske produkter skal ikke kastes sammen
med husholdningsavfall.

Vennligst resirkulere der fasiliteter finnes.

Farad om resirkulering av lokale myndigheter eller

_ forhandler.

(Direktiv om Elektrisk og Elektronisk Utstyr)
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USB-tulo

Mikrofoni-tulo / Kitara-tulo

SD-korttipaikka

Mikrofonin danenvoimakkuus

Saada mikrofonin adnenvoimakkuutta kaikissa tiloissa
CV00:sta CV16:een. TWS-tilassa tama toiminto ei toimi.
Aanenvoimakkuus +/-

Sddada aanenvoimakkuutta kaikissa tiloissa VLOO:sta
VL32:een

Diskantti +/-

Saada diskanttia -9:sta 9:een

Basso +/-

Sadda bassoa -9:sta 3:een

Edellinen

USB /SD / Bluetooth -tilassa napauta siirtyaksesi takaisin
edelliseen kappaleeseen

Taajuuskorjain / Megabasso

Napauta taajuuskorjainta selataksesi erilaisia
musiikkityyleja: NOR, rock, jazz, klassinen, pop, country
Paina ja pidé: Valitse kdynnistaaksesi | sammuttaaksesi
megabassotoiminnon



10

11

12

13

14

15

Soitto / Tauko

USB / SD -tilassa tama painike on soitto / tauko
BT-tilassa napauta soittaaksesi / tauottaaksesi
TWS-tilassa paina ja pida pohjassa kytkedksesi ja
sammuttaaksesi TWS:n (5 sekuntia)

AUX-IN-tilassa talla painikkeella ei ole toimintoa

Tila

Paina nopeasti siirtyaksesi Langaton BT / AUX-IN / USB
/ SD-tiloihin

BT-tilassa paina ja pida pohjassa sammuttaaksesi
Bluetoothin (3 sekuntia)

Seuraava

USB /SD / BT -tilassa napauta siirtyaksesi eteenpain
seuraavaan kappaleeseen

On/Off

Paina kytkeaksesi paalle / Paina 2 sekunnin ajan
kytkedksesi pois paalta

Kaiku

Paina ja saada arvoa monitoimilaitteella ECOO:sta
EC30:een

Kitaran a@nenvoimakkuus

Saada kitaran aanenvoimakkuutta kitara-tulo-tilassa

TAKAPANEELIN KUVAUS

16 ACIN

AC-kaapelin littdmiseen virtalahteeseen
17 AUXOUT

Useampien kaiuttimien littdmiseen yhteen
18 AUX-IN

Ulkoisen laitteen littamiseen AUX-IN-tilassa

Huom:

Jos haluatirrottaa sahkokaapelin kokonaan,

irrota pistoke pistorasiasta, johon se on kytketty.
Virtapistokkeen pohjaan on paastava helposti kasiksi.
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Pariston asennus

Irrota paristosuojus
kaukosddtimen takaosasta
kuvan mukaisesti ja

aseta 2 x AAA-kokoista
paristoa varmistaen oikean
napaisuuden.

KAUKOSAATIMEN KAYTTO

)

Huomio: Osoita LED-nayttda kohti, kun kaytat kaukosaadinta

1O OYe,
ut0 gofs
17 -8
2 10

1 Vaimennus
Painamalla tata painiketta dani menee pois paalta. Paina
uudestaan ja dani menee takaisin paalle

2 Edellinen
USB /SD / Bluetooth -tilassa paina nopeasti siirtydksesi
edelliseen adnilahteeseen



3 MODE
Paina nopeasti siirtydksesi Langaton BT / AUX-IN / USB
(USB-liittimelld) / SD (SD-korttiliittimelld) -tiloihin
BT-tilassa paina ja pida pohjassa sammuttaaksesi
Bluetoothin (3 sekuntia)

4 REC

Missd tahansa tilassa paina "REC"-painiketta

aanittaaksesi aanta liitetylla mikrofonilla ja tallenna USB-

tikkuun / SD korttiin

LIGHT

Vari muuttuu punainen, vihred, sininen, violetti

automaattisesti

BASS +/—

Sddda bassoa

M.VOL +/-

Saada mikrofonin 43nenvoimakkuutta

Soitto / Tauko

USB /SD / BT -tilassa tdma painike on soitto / tauko

AUX-IN-tilassa talla painikkeella ei ole toimintoa

9 off
Paina kytkeaksesi laite pois padlta. Laite kytkeytyy
paalle ainoastaan ylapaneelissa olevasta painikkeesta
saastdakseen energiaa.

u

o

N

-]

10 Seuraava
USB /SD / BT -tilassa paina nopeasti siirtyaksesi
seuraavaan kappaleeseen
11 AANI
Poista alkuperainen aani
Tama toiminto ei ole kaytdssa AUX-tilassa
12 REPEAT
Toista yksi, toista kaikki, RAMDOM (toimii vain USB / SD
-tilassa)
13 RECPLAY
Soittaa USB / SD:lle danitetyt tiedostot
Paina ja pida alhaalla poistaaksesi tallennetut tiedostot
14 M-PRI
Antaa etusijan mikrofonidanelle musiikkia vastaan
15 DISKANTTI+/-
Sdada diskanttia
16 EQ
Taajuuskorjain, jolla voit selata eri musiikkityyleja: NOR,
rock, jazz, klassinen, pop, country
17 VOL+/-
Saada aanenvoimakkuutta
18 0-9 painikkeet
USB / SD -tilassa kappaleiden valintaan
Muissa tiloissa numeropainikkeilla ei ole toimintoa
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Vaihda tilasta toiseen painamalla MODE-painiketta. Jos
laitteeseen ei ole liitetty USB-tikkua tai SD-korttia, nama tilat
jaavat pois.

1. AUXIN

Mukana tulevalla audiokaapelilla voit liittad laitteeseen
ulkoisen multimedia-audiolahteen "AUX"-portin kautta.
Liitannan jalkeen aseta tilaksi AUX painamalla laitteen MODE-
painiketta. Talléin naytolle iimestyy AUX-merkki iimoittaen,
ettd laite voi soittaa audiotiedostoja multimedialahteesta
kuten tietokone, matkapuhelin, MP3- ja MP4-soittimet jne.

UX IN -tilassa ei toimi kappaleen eteenpain- ja
taaksepdin-toiminnot. Niita pitaa kdyttaa suoraan liitetysta
laitteesta.
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2. USB/SD-KORTIN TOISTAMINEN

Aseta SD-kortti tai USB-muistikortti vastaavaan liittimeen.
Laite toistaa automaattisesti kaiken kortilla MP3-muodossa
olevan musiikin.

3.BLUETOOTH-TILA

A. Paina TILA-painiketta kunnes sana “BLUE" ilmestyy ndytolle.
% -merkki alkaa vilkkua. Bluetooth-tilassa laite alkaa
automaattisesti etsia / parittaa / yhdistaa liitettavaa laitetta.

B. Kdynnista laitteesi Bluetooth-toiminto.

C. Hae "NGS WILDDUB" ja valitse se paritettavaksi
(ensimmaisella kerralla tai paritettaessa uutta
mobiililaitetta). Kun yhdistdminen on onnistunut, % -merkki
lakkaa vilkkumasta.

D. Bluetooth-kaiutin yhdistyy automaattisesti uudelleen, kun
mobiililaite on paritettu (laitteen tyypistd ja asetuksista
riippuen joudut ehka muodostamaan yhteyden
manuaalisesti joihinkin laitteisiin).
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4. TWS (True Wireless Stereo)

A. Vaihda kaksi kaiutinta BT-tilassa paina sitten PLAY/PAUSE-
painiketta toisesta kaiuttimesta 5 sekunnin ajan.

B. Kuulet piippauksen molemmista kaiuttimista.
C. Hae mobiililaitteellasi NGS WILDDUB ja se yhdistyy.

WD NGs

SISAANRAKENNETTU
TALLENNUSTOIMINTO

1. Kytke mikrofoni MIC IN -tuloon

2. Aseta USB/SD-kortti vastaavaan porttiin, paina MODE-
painiketta ja valitse USB/SD-tila.

3. Jos USB/SD-kortti kytketaan kaiuttimeen ensimmaisen
kerran, jarjestima luo automaattisesti kansion nimelta
RECORD tallentaakseen danitetyt tiedostot (FAT32 USB-
tiedostojarjestelmaa tuetaan).

4. Kun olet valmis aanittdmaan, paina REC-painiketta
siirtyaksesi aanitystilaan. Nykyinen aanentoisto loppuu ja
MICRO-tila aktivoituu, ndyttd nayttaa tallennusajan. Laite
aloittaa aanityksen, kun naytolla nakyy 00:01 ja kayttaja voi
kayttaa mikrofonia aanitykseen.
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KAYTTOOPAS

AKKUTILA

1. Aseta takana oleva kytkin akkuasentoon.
2. Kytke kaiutin paalle painamalla STANDBY-painiketta.

AKUN LATAAMINEN

1. Liita virtakaapelin toinen paa kaiuttimeen ja toinen paa
virtaldhteeseen.

2. Punainen LED palaa naytdlla latauksen aikana.

3. Kun akku on tdysin latautunut, punainen LED katoaa ja
vihred LED syttyy.

11e

TEKNISET TIEDOT

TWS
USB/SD /BT / AUX -tulot
Mikrofoni-tulo
Kitara-tulo

LED-nayttd

LED-valot

AUX-lahtt

Tulojannite: AC 100 V-240V 50/60 Hz

Taajuusalue: 20 Hz ~ 20 kHz

Lahtéteho

(Peak power):
Bluetooth-toimintataajuus:
Suurin RF-lahtéteho:
Bassokaiuttimen koko:
Diskanttikaiuttimen koko:
RMS-teho:

Akku:

Akun kesto:

100 %:n danenvoimakkuudella
nenvoimakkuudella
nenvoimakkuudella

WILDDUB1

300w
2402-2480 MHz
6.58dBm

2x8"

2x3"

80w

111V/52A

3tuntia
7 tuntia
12tuntia

WILDDUB ZERO

120W
2402-2480 MHz
6.58dBm

1x8"

2x3"

20W

111V/22A

3tuntia
4,5tuntia
7 tuntia



jalleenmyyjalta.
_ (Sahka- ja elektroniikkaromudirektiivi)

Jos joudut tulevaisuudessa havittamaan taman tuotteen,
huomaa, etta:

Sahkojatetta ei tule havittaa talousjatteiden mukana.
Kierrata viemalla asianmukaisin paikkoihin.

Kysy neuvoja paikalliselta viranomaiselta tai
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USB-ingang

Mikrofoningang / Gitarringang

Ingang SD-kort

Mikrofonvolym

Kontrollera mikrofonvolymen i alla Iagen, fran CvOO till
CV16.1 TWS-lage ar denna funktion ej tillganglig.

Volym +/-

Kontrollera volymen i alla lagen, fran VLOO till VL32
Diskant +/-

Justera diskanten, fran -9till9

Bas +/-

Justera basen, fran -9till 9

Foregaende

1USB / SD / Bluetooth-lagen, Klicka for att ga tillbaka till
foregaende sang

Frekvensutjamning / Megabas

Klicka pa frekvensutjgmningen for att valja mellan
installningar for olika typer av musik: NOR, rock, jazz,
klassisk, pop, country

Tryck och hallinne: Valj pa / av for basfunktionen



10

11

12

13

14

15

Play / Pause

1USB / SD-lage fungerar denna knapp som play / pause
| BT-lage, klicka for play / pause

1 TWS-I3ge, tryck och hall inne for att sla pa eller av TWS
(5 sekunder)

1 AUX-IN-Iage har denna knapp ingen funktion

Lagen

Klicka kort for att hoppa mellan Wireless BT / AUX-IN /
USB/SD-lagen

1BT-lage, tryck och hall inne for att sla av Bluetooth (3
sekunder)

Nasta

1USB /SD / BT-lagen, Klicka for att ga framat till nasta
sang

Pa/Av

Tryck for att sla pa / Hallintryckt i 2 sekunder for att
stdngaav

Eko

Tryck och justera nivan med multifunktionen fran ECO0
till EC30

Gitarrvolym

Kontrollera gitarrvolymen i gitarr-ingangslaget

BESKRIVNING BAKRE PANEL

16 ACINGANG
Forattansluta AC-kabeln for strémtillgang
17 AUXUTGANG
For att koppla ihop flera hogtalare
18 AUXINGANG
For attansluta en extern killa i AUX INGANGS-lage

Notera:

For att koppla bort elkabeln helt, vanligen koppla ur
kontakten fran eluttaget den ar ansluten till. Eluttagets
bas ska vara latt att komma at.
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ATT ANVANDA FJARRKONTROLLEN

Installera batterier 1O O ila
Ta bort luckan till batterierna \ U400 O3
fran fjarrkontrollens baksida 17+ 8
enligtinstruktionerna och satt 2 10

i2x AAA-batterier for att fa
korrekt polaritet.

1 Ljudlés
Tryck pa denna knapp for att stanga av ljudet. Tryck igen,
Notera: Du bér rikta fidrrkontrollen mot LED-skdrmen nar du och ljudetslas pa
anvander den 2 Foregaende
1USB/ SD / Bluetooth-lagen, tryck kort for féregaende
ljudkalla
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3 LAGEN
Tryck kort for att vélja mellan Wireless BT / AUX INGANG /
USB (med USB-kortkontakt) Iagen
|1BT-lage, tryck och hall inne for att sla av Bluetooth (3
sekunder)

4 REC
Ivalfritt 1age, tryck pa "REC"-knappen for att spelain ljud
med den anslutna mikrofonen och spara pa USB-sticka
/ SD-kort

5 Uus
Fargen vaxlar automatiskt mellan rétt, grént, blatt och lila

6 BAS +/-

Justera basen

M. VOLYM +/—

Kontrollera mikrofonvolymen

Play / Pause

1USB /SD / BT-lagen fungerar denna knapp som play

| pause

| AUX INGANG-lage har denna knapp ingen funktion

9 Av
Tryck for att stanga av enheten. Enheten slas
bara pa fran knappen pa den 6vre panelen som en
energibesparande atgard

~N

©

10 Néasta
1USB/SD / BT-lagen, tryck kort fér nasta sang
ROSTFORSTARKARE
Tabortden ursprungliga résten
Denna funktion ar inaktiverad i AUX-lage
12 ATERUPPREPNING
Upprepa en, upprepa alla, RAMDOM (finns bara
tillgangligti USB / SD-lagen)
13 RECPLAY
Spela upp de inspelade filerna pa USB / SD
Tryck och hall ned for att radera inspelade filer
14 M-PRI
Prioriterar mikrofonens rést dver musiken
15 DISKANT +/-
Justera diskanten
16 EQ
Anvand Frekvensutjamning for att valja mellan olika
sorters musik: NOR, rock, jazz, klassisk, pop, country
17 VOL+/-
Kontrollera volymen
18 Sifferknappar 0-9
Valjsang i USB / SD-lagen
landra lagen har sifferknapparna ingen funktion

1
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

For att byta mellan olika lagen trycker du pa knappen MODE
Om enheten inte ar ansluten till en USB-sticka eller ett SD-
kort kommer dessa lagen inte finnas tillgangliga.

1. AUXIN

Via den medfoljande ljudkabeln kan du ansluta din enhet till
en extern multimedia-ljudkalla genom ingang "AUX". Efter
attanslutningen gjorts andrar du Iage till AUX genom att
trycka pa knappen MODE pa din enhet. Nu kommer laget
AUX att visas pa skarmen och indikera att enheten kan spela
ljudfiler fran multimediakallor som PC, mobiltelefon, MP3
och MP4, etc.

Notera: | AUX INGANG-laget kommer inte funktionerna fér
attvaxla framat eller bakat bland sanger att fungera. Du
kommer at dessa funktioner endast genom direkt tillgang till
den externa enheten.
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2.SPELA FRAN USB | SD-KORT

Satti SD-kortet eller USB Flash-stickan i lamplig ingangsport.
Enheten kommer automatiskt spela upp den musik som finns
pa dessa i MP3-format.

3. BLUETOOTH-LAGE

A. Tryck pa knappen MODE tills ordet "BLUE” syns pa skarmen.
Ikonen % kommer borja blinka. | Bluetooth-laget kommer
enheten borja stka efter / synca / ateransluta enheter.

B. Sla nu PA Bluetooth-funktionen pa din mobiltelefon.

C. Stk efter “NGS WILDDUB" och valj detta for att synca
enheterna (nar du syncar enheterna for forsta gangen eller
nar du syncar med en ny mobil enhet). Nar du &r ansluten
kommer ikonen 3 sluta blinka.

D. Bluetooth-hogtalaren kommer ateransluta automatiskt
om din mobil har syncats med den (Beroende pa
mobiltelefonens typ och konfiguration kan manuell
ateranslutning behdvas for nagra enheter).



4. TWS (True Wireless Stereo)

A. Byttill ettandra par horlurari BT-lage, tryck sedan pa PLAY/
PAUSE-knappen pa den ena horlureni 5 sekunder.

B. Du kommer att héra ett pip fran bada hogtalarna.

C. S6k efter NGS WILDDUB med din mobiltelefon for attansluta.

INBYGGD INSPELNINGSFUNKTION

1. Sattien mikrofon i MIC IN-ingangen

2. SattiUSB / SD-kortet i respektive ingang, tryck pa knappen
MODE och valj USB / SD-lage

Om USB / SD-kortet kopplas till hogtalaren for forsta
gangen kommer systemet automatiskt skapa en mapp
med namnet RECORD for att spara inspelade filer (FAT32
USB-filsystem stdds).

Na&r du ar redo att spela in trycker du pa REC-knappen
for att ga till inspelningslaget. Det nuvarande ljudet
kommer att stoppas och MICRO-laget kommer aktiveras.
Inspelningstiden visas pa skarmen. Enheten borjar
inspelningen nar skarmen visar 00:01 och anvandare kan
anvanda mikrofonen for att spelain.

w
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ANVANDARMANUAL

BATTERI-LAGE

1. Satt spaken pa baksidan i batteri-lage.
2. satt pa hogtalaren genom att trycka pa knappen STANDBY.

LADDA BATTERIET

1. Anslut ena anden av sladden till h6gtalaren och den andra
anden till natkontakten.

2. Enrdd LED-lampa kommer synas pa skarmen medan
laddningen pagar.

3. Nar batteriet ar fullt laddat kommer den réda LED-lampan
att slockna och en gron LED-lampa att bérja lysa.
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TEKNISKA DETALJER

TWS

USB/SD /BT / AUX-ingangar
Mikrofoningang

Gitarringang

LED-skarm

LED-lampor

AUX-utgang

Ing&ende spanning: AC, 100V-240V, 50 / 60 Hz
Frekvensomfang: 20 Hz - 20 kHz

WILDDUB1 WILDDUB ZERO

Utgaende effekt
(Peak power): 300w 120W
Bluetooth driftsfrekvens: 2402-2480 MHz  2402-2480 MHz
Max RF-utgangseffekt: 6.58dBm 6.58dBm
Storlek pa bashdgtalare: 2x8" 1x8"
Storlek pa diskanthégtalare: 2x3" 2x3"
RMS-effekt: 80w 20W
Batteri: 111V/5.2A 111V/22A
Batteriets hallbarhet:

Vid 100% volym 3timmar 3timmar

Vid 70% volym 7 timmar 4,5 timmar

Vid 50% volym 12timmar 7 timmar



Om du vid nagot framtida tillfalle skulle vilja kassera

produkten, vanligen notera att:

Elektriskt avfall bor ej kasseras tillsammans med

hushallsavfall. Vanligen anvand atervinningsstation

for detta.

Du kan vanda dig till ditt lokala ombud eller aterforsaljare
_ for att fa rad om &tervinning.

(Rad gallande elektriskt avfall och elektronisk utrustning)
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KONTROLKNAPPER

TOP PANEL BEKRIVELSE
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USBinput

Mikrofon input / Guitar input

SD kortinput

Mikrofon volumen

Kontroller mikrofonens volumeni alle tilstande, fra Cv00
til CV16. Denne funktion er ikke tilgeengelig i TWS-tilstand.
Volumen +/-

Kontroller lydstyrken i alle tilstande, fra VLOO til VL32
Diskant +/-

Justér diskant fra-9til9

Bas +/-

Juster bassen, fra-9til9

Forrige

1USB- / SD- / Bluetooth-tilstande skal du trykke for at ga
tilbage til den forrige sang

Equalizer | Mega Bas

Tryk pa equalizeren for at ga igennem de forskellige
musikarter: NOR, rock, jazz, klassisk, pop, country

Tryk og hold nede: Veelg on / off for mega bas funktionen



10 Afspil /| Pause BAGPANEL BESKRIVELSE
I forbindelse med USB- / SD-programmer er denne knap 16 ACIN
tilafspilning / pause

I forbindel ilslutnil AC-kabel fa
Nar du er i BT-tilstand, skal du trykke for at afspille / pause orbindelse med tilslutning med AC-kabel for at fa

strgmforsyning

I TWS-programmet, skal du trykke og holde nede for at 17 AUXOUT
forbinde og frak_uhle ™ws [S_SEk_under] Til forbindelse af flere hgjtalere sammen
Denne knap har ingen funktion i AUX-IN-programmet 18 AUX-IN

1 Prugram_ . . . Til forbindelse med en ekstern enhed i AUX IN-
Tryk hurtigt for at springe videre til tradlgse BT / AUX-IN /

USB / SD-tilstande programmet
| BT-tilstand skal du trykke og holde knappen nede for at
afbryde Bluetooth-forbindelsen (3 sekunder)
12 Naeste
I forbindelse med USB / SD / BT-programmer, skal du
trykke for at springe videre til den naeste sang
13 Ton/Fra
Tryk for at teende / Tryk og hold nede i 2 sekunder for
atslukke
14 Ekko Bemaerk:
Tryk og juster vaerdien med multifunktionen fra ECO0 qu atafbryde det EIEkFriSkE @hel helt, skal du traekke
HIEC30 stikket ud af den elektriske stikkontakt, som det er
15 Guitarvolumen tilsluttet. Det skal vaere let at fa adgang til stikkontaktens

Kontroller guitarens volumen i forbindelse med guitar- bund.

input programmet

123



BRUG AF FIERNBETIENINGEN

Installering af batterierne 1O g ila
Fjern batteriets daeksel fra ( ) 141+00 O3
flernbetjeningens bagside som 17 8
vist og indszet 2xAAA-batterier, 2 10
mens du sikrer den korrekte
polaritet.

1 Slalydfra

Tryk pa denne knap for at slukke lyden. Tryk igen for at

Bemaerk: Peg pa LED-skaermen, nar du bruger saette lyd til
fiernbetjeningen 2 Forrige

1 USB- / SD- / Bluetooth-tilstand, skal du trykke hurtigt for
atga tilbage til den forrige lydkilde
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PROGRAM

Tryk hurtigt for at springe videre til tradlgs BT / AUX-IN
/USB (med USB-kort plug in) / SD (med SD kort plug in)
program

I BT-tilstand skal du trykke og holde knappen nede for at
afbryde Bluetooth-forbindelsen (3 sekunder)

REC

| enhver tilstand, skal du trykke pa “RED"-knappen for at
optage lyd med den tilsluttede mikrofon og optage pa
USB-stikket / SD-kortet

LYs

Farven skifter automatisk mellem fire farver fra rad,
gron, bla tillilla

Bas+/-

Juster bassen

M.VOL +/-

Kontroller mikrofonens volumen

Afspil /| Pause

I forbindelse med USB- / SD- / BT-programmer, vil denne
knap vaere afspilning/pause

Denne knap har ingen funktion i AUX IN-tilstanden

Fra

Tryk for at slukke for enheden. Enheden taendes kun

fra knappen pa toppanelet som en energibesparende
foranstaltning

10

11

12

1

w

14

15

16

17

18

Nzeste

1 USB- / SD- / BT-programmerne skal du trykke hurtigt for
atga videre til den naeste sang

STEMME

Fjernden oprindelige stemme

Denne funktion er deaktiveret i AUX-tilstand

GENTAG

Gentag en, gentag alle, RAMDOM (kun tilgaengelige i
forbindelse med USB / SD-programmerne)

REC AFSPIL

Afspil de optagede filer i USB / SD

Tryk og hold nede for at slette optagede filer

M-PRI

Prioriterer mikrofonstemme overfor musikken
DISKANT +/-

Juster diskanten

EQ

Equalizer til at gennemga forskellige musikstilarter: NOR,
rock, jazz, klassisk, pop, country

VOL +/-

Kontroller lydstyrken

0-9negler

1USB- / SD-programmerne for at vaelge sange

landre programmer har talknapperne ingen funktioner
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

For at skifte fra et program til et andet, skal du trykke pa
MODE-knappen. Hvis enheden ikke er forbundet med et USB-
stik eller et SD-kort, vil disse programmer blive undladt.

1. AUXIN

Du kan forbinde enheden med de eksterne multimedie-
lydkilder gennem “AUX"-porten, nar du har tilsluttet et
lydkabel. Efter tilslutningen skal du blot indstille programmet
til AUX ved at trykke pa MODE-knappen pa denne enhed. Nu
vil AUX-indikatoren blive vist pa skaermen og det vil antyde
atenheden kan spille lydfiler fra multimediekilder som fx PC,
mobiltelefon, MP3 og MP4, osv.

Bemaerk: | AUX N programmet, kan du ikke bruge
funktionerne til at spole frem eller tilbage i sangene. Det skal
gores direkte via hjeelpeenheden.
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2.USB / SD-KORT AFSPILNING

Indszet SD-kortet eller et USB-hukommelseskort i den
tilsvarende indgang. Enheden vil automatisk afspille enhver
musik i MP3-format pa kortet.

3. BLUETOOTH-PROGRAM

A. Tryk pa MODE-knappen, indtil ordet “BLUE" vises pa
skaermen. *-ikonet vil begynde at blinke. Nar du er i
Bluetooth-programmet vil enheden ga i gang med at sage /
parre / genforbinde til parringen.

B. Vaelg nu ON for Bluetooth-funktionen pa din mobiltelefon.

C.Spg efter “NGS WILDDUB', og vaelg det for at parre (farste
gang parring eller parring med en ny mobilenhed). Nar den er
tilsluttet, vil *-ikonet stoppe med at blinke.

D. Bluetooth-hgjttaleren opretter automatisk forbindelse
igen, hvis din mohiltelefon er blevet parret (alt afhangigt
af mobiltelefonens type og opsaetning, kan manuel
genforbindelse vaere nedvendige pa visse enheder).



4. TWS (True Wireless Stereo)

A.Skift de to hgjttalere i BT-programmet, og tryk derefter pa
PLAY/PAUSE-knappen pa den ene hejttaleris sekunder.

B.Du il hgre et bip pa begge hgjttalere.

C. Spg efter NGS WILDDUB pa din mobile enhed og den vil
tilslutte sig.

INDBYGGET
OPTAGELSESFUNKTION

1. Tilslut mikrofonen i MIC IN input

2.Indsaet USB / SD-kort i den tilsvarende port, tryk pa MODE-
knappen og veelg USB/SD programmet.

3. Hvis USB / SD-kortet tilsluttes til hgjtaleren for farste
gang, vil systemet automatisk oprette en mappe med
titlen “RECORD" til at gemme optagede filer (FAT32 USB-
filsystem understattes).

4. Tryk pa REC-knappen for at ga til optagelsestilstanden,
nar du er klar til at optage. Den nuvaerende lyd output vil
stoppe og MICRO-programmet vil blive aktiveret, og nu
vil skaermen vise optagelsestiden. Enheden begynder at
optage, nar skaermen viser 00:01 og brugerne kan nu bruge
mikrofonen til at optage.
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BRUGERVEJLEDNING

BATTERI-PROGRAM

1. Szt kontakten pa bagsiden til batteriposition.
2. Teend for hgjtaleren ved at trykke pa STANDBY-knappen.

OPLADNING AF BATTERIET

1. Tilsluten ende af stremkablet til hgjtaleren og szt den
anden ende af kablet til stremforsyningen.

2. Etrgdt LED-lys vil vises pa skaermen, mens den oplades.

3. Nar batteriet er helt ladt op, vil det rede LED-lys forsvinde
og der vil dukke et grgnt LED-lys op.
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TEKNISKE SPECIFIKATIONER

TWS

USB/SD /BT /AUX inputs
Mikrofon input

Guitar input

LED-Skaerm

LED-lys

AUX output

Input volt: AC 100V-240V 50/60Hz
Frekvensomrade: 20Hz ~ 20kHz

WILDDUB1 WILDDUB ZERO

Output effekt
(Peak power): 300w 120W
Bluetooth-driftsfrekvens: 2402-2480MHz  2402-2480 MHz
Maksimal RF-udgangseffekt: 6.58dBm 6.58dBm
Woofer-stgrrelse: 2x8" 1x8"
Tweeter storrelse: ex3" ex3"
RMS-effekt: 80w 20W
Batteri: 111V/52A 111V/22A
Batteriets varighed:

Ved 100% volumen 3timer 3timer

Ved 70% volumen 7 timer 4,5timer

Ved 50% volumen 12timer 7timer



Hvis du pa hvilket som helst tidspunkt i fremtiden skulle
have brug for at bortskaffe dette produkt, skal du vaere
opmaerksom pé at:
Bortskaffelse af elektriske produkter og batterier ma ikke
se med almindeligt husholdningsaffald. Aflever venligst pa
genbrugsstationen, nar det er muligt.

I ek med din lokale kommune eller forhandler for gode
rad om genbrug.
(Direktivet for bortskaffelse af affald med elektrisk og
elektronisk udstyr).
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VALDYMO MYGTUKAI

VIRSUTINIO SKYDELIO APRASYMAS

1 USB jvestis

2 Mikrofono jvestis / gitaros jvestis

3 SD kortelés jvestis

4 Mikrofono garsas

Valdykite mikrofono garsa visais rezimais - nuo CVOO iki
CV16.,,TWS" rezime Sios funkcijos néra.

Garsas +/—

Valdykite garsa visais rezimais, nuo VLOO iki VL32
Aukstas daznis +/—

Valdykite auksta daznj, nuo -9 iki 9

Zemas daznis +/—

Valdykite Zema daznj, nuo -9 ki g

8 Atgal

USB/SD/,Bluetooth” rezimuose paspauskite, kad
grjiztumete prie ankstesnes dainos

Ekvalaizeris | ,Mega Bass"

Paspauskite ekvalaizerj, jei norite narsyti po jvairius
muzikos stilius: NOR, roka, dZiaza, klasika, pop, kantri
Paspauskite ir laikykite nuspaude: pasirinkite jjungti /
isjungti megaboso funkcija
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10 Groti / Sustabdyti UZPAKALINIO SKYDELIO APRASYMAS
USB / SD rezimuose, Sis mygtukas ‘groti’ / ‘sustoti’
BT rezie palieskite, kad grotumeéte / sustabdytumeéte
TWS rezime palaikykite nuspaude, kad prisijungtumeéte ir

16 ACIaido prijungimas
Skirtas AC maitinimo laido prijungimui, norint gauti

A € 1 ¢ maitinima

atjungtumete nuo , TWS" (5 sekundes) 17 AUXOUT

,,ALJ?(—IN rezime Sis mygtukas neveikia Skirta prijungti daugiau garsiakalbiy
11 ReZimas

18 AUX-IN

Trumpai paspauskite, jei norite pereiti prie belaidzio BT / 8 5ll<.:rta ioriniam jrenginiui prijungti ,AUX-IN" reimu

AUX-IN /USB / SD rezimy "
BT rezime palaikykite nuspaude, kad isjungtuméte
,Bluetooth” (3 sekundes)

12 Kitas

USB/SD/ BT rezime, paspauskite, jei norite pereiti prie

kitos dainos

ljungta / ISjungta

Paspauskite, kad jjungtumete / paspauskite ir palaikykite

2 sekundes, kad iSjungtuméte

1

w

14 Aidas
Paspauskite ir sureguliuokite verte daugiafunkceje ) .
padetyje nua ECOQ iki EC30 Démesio: ~ =~ A
15 Gitaros garsas Noredami visiskai atjungti elektros laida, atjunkite kistukg

nuo elektros maitinimo tasko, prie kurio jis yra prijungtas.

Valdykite gitaros gars3 naudojant gitaros jvesties rezima Maitinimo tasko pagrindas turi bti lengvai pasiekiamas.
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NUOTOLINIO VALDYMO PULTO NAUDOJIMAS

Baterijy jdéjimas

Nuimkite baterijos dangtelj

nuo nuotolinio valdymo
pulto uzpakalines dalies, kaip
parodyta, ir jdékite 2xAAA
dydzio baterijas, uztikrinkite
teisinga poliskuma.

Pastaba: Kai naudojate nuotolinio valdymo pulta, nukreipkite
iLED ekrang

132

1O OYe,
ut0 gofs
17 -8
2 10

1 Nutildyti
Paspauskite ] mygtuka, garsas iSsijungs. Paspauskite
dar karta, garsas jsijungs.

2 Atgal
USB/SD/,Bluetooth” rezime, trumpai paspauskite, kad
pamatytumete ankstesnj garso saltinj.
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REZIMAS

Trumpai paspauskite, jei norite pereiti prie belaidZio
BT / AUX-IN / USB (su USB korteles kistuku) / SD (su SD
korteles kistuku) rezimo

BT rezime palaikykite nuspaude, kad isjungtuméte
,Bluetooth” (3 sekundes)

REC

Bet kuriame rezime paspauskite mygtuka ,REC", jei norite
jrasyti garsa naudodami prijungtg mikrofong ir jradytij
USB atmintine / SD kortele

SVIESA

Spalva automatiskai keiciasi nuo raudonos, zalios,
melynos iki violetinés spalvos

ZEMAS DAZNIS +/—

Valdykite zema daznj

Garas +/-

Valdykite mikrofono garsa

Groti / Sustoti

USB /SD /BT rezime, Sis mygtukas groja / sustabdo
AUX-IN rezime, Sis mygtukas neveikia

I5jungta

Paspauskite, kad iSjungtumeéte jrenginj. Prietaisas
isijungia tik is virsutinio skydelio mygtuko kaip energijos
taupymo priemoné

10 Kitas
USB /SD /BT reZime, trumpai paspauskite, kad
grotumete kita daing
11 BALSAS
Nuimkite originaly garsa
Si priemoneé negalima su AUX rezimu
12 KARTOTI
Pakartokite viena, pakartokite visus, RAMDOM (veikia tik
naudojant USB / SD rezimus)
13 RECPLAY
Groti jrasytus failus j USB / SD
Paspausikite ir palaikykite norédami istrinti failus
14 M-PRI
Pirmenybeé teikiama mikrofono balsui, o ne muzikai
15 AUKSTAS DAZNIS +/—
Valdykite auksta daznj
16 EQ
Ekvalaizeris skirtas narsyti po jvairius muzikos stilius:
NOR, rokg, dziazg, klasika, pop, kantri.
17 GARSAS +/-
Valdykite garsg
18 0-9 skaitiy mygtukai
USB / SD rezime, galite pasirinkti dainas
Kituose rezimuose skaiciy mygtukai neveikia
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Noredami perjungtiis vieno rezimo j kita, paspauskite
rezimo mygtukg ,MODE". Jei jrenginys neprijungtas prie USB
atmintines ar SD korteles, Siy reZzimy nebus.

1. AUXIN

Naudojant prideta garso kabelj, galite jungti jrenginj su
iSoriniais daugialypés terpés garso saltiniais per prievadg
AUX". Po prijungimo tiesiog nustatykite rezima j ,AUX",
paspaude jrenginio mygtuka ,MODE". Siuo metu ekrane
pasirodys ,AUX" indikatorius, rodantis, kad jrenginys gali
atkurti garso failus i§ daugialypes terpés Saltiniy, tokiy kaip
kompiuteris, mobilusis telefonas, MP3 ir MP4 ir kt.

Pastaba: , AUX IN“ rezime funkcija, kuri perjungia dainas
pirmyn ir atgal neveiks. Prie jy reikia tiesiogiai prisijungti per
pagalbinj prietaisa.

134

2.USB/SD KORTOS GROJIMAS

|dékite SD kortele arba USB atmintine j atitinkama anga.
|renginys automatiskai atkurs visg MP3 formato muzikg
korteleje.

3.BLUETOOTH REZIMAS

A. Paspauskite rezimo mygtuka ,MODE", kol ekrane pasirodys
Zodis ,BLUE". % piktograma prades mirkséti., Bluetooth”
rezimu prietaisas pereina j pory paieskos / parinkimo /
sujungimo rezima.

B. Dabar jjunkite mobiliojo telefono , Bluetooth” funkcija

C. leskokite ,NGS WILDDUB" ir pasirinkite Sig funkcija, jei norite
susieti (pirma kartg suporuodami arba suporuodami nauja
mobilyjj jrenginj). Prijungus * piktograma nustos mirkseéti.

D. Bluetooth” garsiakalbis vél automatiskai prisijungs, jei
josy mohilusis telefonas bus suporuotas (priklausomai
nuo mobiliojo telefono rasies ir konfigaracijos, kai kuriuose
irenginiuose gali prireikti prisijungti neautomatiskai).



4. TWS (True Wireless Stereo)

A. Pakeiskite du garsiakalbius | BT rezimg, tada 5 sekundes
paspauskite vieno garsiakalbio mygtuka GROTI / SUSTOTI.

B. Abiejuose garsiakalbiuose isgirsite pyptel&jima.

C. leSkokite savo mabiliajame jrenginyje ,NGS WILDDUB" ir jis
susisieks.

INTEGRUOTA JRASYMO FUNKCIJA

1. Prijunkite mikrofong prie ,MIC IN" jvesties

2. |dekite USB / SD kortele j atitinkama prievada, paspauskite
rezimo mygtuka ,MODE" ir pasirinkite USB / SD rezima

Jei USB / SD kortelé pirma karta prijungiama prie
garsiakalbio, sistema automatiskai sukurs aplanka
pavadinimu ,,RECORD", kad iSsaugoty jrasytus failus
(palaikoma FAT32 USB faily sistema).

Kai bdsite pasirenge jrasyti, paspauskite jraSymo mygtukag
L,REC", kad pereituméte j jraSymo rezima. Dabartiné garso
iSvestis sustos ir suaktyvins ,MICRO" rezima, ekrane bus
rodomas jrasymo laikas. [renginys pradeda jrasyma, kai
ekrane rodomas 00:01, galite naudoti mikrofong jrasymui.
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VARTOTOJO INSTRUKCIA

BATERIJOS REZIMAS

1. Jjunkite galinj jungiklj j baterijos padét;.

BATERLOS |JKROVIMAS

1. Vieng maitinimo laido galg prijunkite prie garsiakalbio, o
kit - prie elektros tinklo.

2. Ekrane pasirodys raudona LED lempute, kai jis prades
jsikrauti.

3. Kai baterija yra visiskai jkrauta, raudona LED lempute
isnyks ir pasirodys zalia LED lempute.
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2. |junkite garsiakalbj paspaude mygtuka Budejimo rezimas.

TECHNINES SPECIFIKACIIOS

TWS

USB/SD /BT / AUX jvestis

Mikrofono jvestis

Gitaros jvestis

LED ekranas

LED viesos

AUX iévestis

|vesties jtampa: AC 100V-240V 50/60Hz

Dazniy diapazonas: 20Hz ~ 20kHz
WILDDUB1 WILDDUB ZERO

ISvesties galia

(Peak power): 300w leow

Bluetooth veikimo daznis: 2402-2480MHz  2402-2480 MHz

Maksimali RF iSvestine galia: 6.58dBm 6.58dBm
Zemy dazniy garsiakalbis: 2x8" 1x8"
Tviterio dydis: 2x3" 2x3"
RMS galia: 80w 20W
Baterija: 111V/52A 11,1V/22A
Baterijos veikimo trukme:
100% garsu 3valandas 3valandas
70% garsu 7 valandas 4,5valandas
50% garsu 12valandas 7 valandas



perdirbimo patarimy.

Jei ateityje turésite iSmesti 5j gaminj, atkreipkite démesj,
kad:
Elektriniy gaminiy atliekos neturéty bati Salinamos kartu
su buitinemis atliekomis. Jei jmanoma, perdirbkite.
Kreipkites  vieting valdZios institucijg ar pardavejg dél
_ (Elektrinés ir elektroninés jrangos atlieky direktyva)
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DECLARACION DE CONFORMIDAD

£\ DECLARATION OF CONFORMITY

WE, AUTHORIZED REPRESENTATIVE, LURBE GRUP 5.A, SAN SEBASTIAN, SPAIN, DECLARE UNDER OUR SOLE EN
RESPONSIBILITY THAT THE FOLLOWING PRODUCT:

LURBE GRUP S.A, SAN SEBASTIAN, ESPANA, DECLARA BAJO SU EXCLUSIVA RESPONSABILIDAD LA ES
CONFORMIDAD DEL PRODUCTO:

NGS: BLUETOOTH SPEAKERNGS / MODEL: WILDDUB ZERO / WILDDUB 1

NGS: ALTAVOZ BLUETOOTHNGS / MODELO: WILDDUB ZERO / WILDDUB 1

HAS BEEN TESTED AND FOUND IN CONFORMITY WITH THE FOLLOWING HARMONIZED EUROPEAN STANDARDS:

HA SIDO TESTADO EN CONFORMIDAD CON LAS SIGUIENTES NORMAS STANDARD EUROPEAS ARMONIZADAS:

EN 55032:2015+A11:2020 ETSIEN 301489-1vV2.2.3 JEC62321-3-1:2013 & IEC 62321-5:2013 &

EN 55035:2017 ETSIEN 301489-17V3.24 IEC 62321-4:2013+A1:2017& JEC 62321-7-1:2015 &
EN62368-1:2014 ETSIEN300328Vv2.2.2 IEC 62321-7-2:2017 & JEC 62321-6:2015 & JEC 62321-8:2017
EN62479:2010

AND THEREFORE COMPLY WITH THE ESSENTIAL REQUIREMENTS AND PROVISIONS OF THE FOLLOWING
DIRECTIVES OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND EUROPEAN COUNCIL:

Y, PORLO TANTO, CUMPLE CON LOS REQUERIMIENTOS Y PROVISIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS DEL
PARLAMENTO EUROPEQ:

RADIO EQUIPMENT DIRECTIVE 2014/53/EU
ROHS DIRECTIVE 2011/65/EU & (EU) 2015/863
DIRECTIVA DE EQUIPOS DE RADIO 2014/53/EU

DIRECTIVA ROHS 2011/65/EU & (EU) 2015/863 SAN SEBASTIAN, JULY 20TH, 2021

SAN SEBASTIAN, 20 DE JULIO DE 2021
AUTHORIZED REPRESENTATIVE: LURBE GRUPS.A

SIGNED
REPRESENTANTE AUTORIZADO: PORTUETXE27 . FIRMADO
20018 SAN SEBASTIAN (GUIPUZCOA)
SPAIN

=
RAUL MARTIN
PRODUCT MANAGER
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\ DECLARATION DE CONFORMITE

~

DECLARACAQO DE CONFORMIDADE

LURBE GRUP 5.A, SAN SEBASTIAN, ESPAGNE, SOUS SA RESPONSABILITE EXCLUSIVE, CERTIFIE LA CONFORMITE FR
DU PRODUIT : PT

LURBE GRUP S.A, SAN SEBASTIAN, ESPANA, DECLARA SOB A SUA EXCLUSIVA RESPONSABILIDADE A
CONFORMIDADE DO PRODUTO:

NGS : HAUT-PARLEUR BLUETOOTHNGS / MODELE : WILDDUB ZERO / WILDDUB 1

NGS: ALTO-FALANTE BLUETOOTHNGS / MODELO: WILDDUB ZERO / WILDDUB 1

AETE TESTE CONFORMEMENT AUX NORMES STANDARD EUROPEENNES HARMONISEES SUIVANTES :
FOI TESTADO EM CONFORMIDADE COM AS SEGUINTES NORMAS STANDARD EUROPEIAS HARMONIZADAS:

EN 55032:2015+A11:2020 ETSIEN 301489-1vV2.2.3 IEC62321-3-1:2013 & IEC 62321-5:2013 &
EN 55035:2017 ETSIEN301489-17V3.24  IEC62321-4:2013+A1:20176 IEC 62321-7-1:2015 &

EN 62368-1:2014 ETSIEN 300328V2.2.2 IEC 62321-7-2:2017 & IEC 62321-6:2015 & IEC 62321-8:2017
EN62479:2010

ET RESPECTE DONC LES EXIGENCES ET LES DISPOSITIONS DES DIRECTIVES SUIVANTES DU PARLEMENT

EUROPEEN :

£, POR CONSEGUINTE, CUMPRE COM 0S REQUISITOS E PROVISOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS DO

PARLAMENTO EUROPEU:

DIRECTIVE SUR LES EQUIPEMENTS RADIO 2014/53/EU
DIRECTIVE ROHS 2011/65/EU & (EL) 2015/863

DIRECTIVA RELATIVA AOS EQUIPAMENTOS DE RADIO 2014/53/EU
DIRECTIVA ROHS 2011/65/EU & (EU) 2015/863

REPRESENTANT AUTORISE : LURBE GRUP S.A

SAN SEBAS TI/;iN, LE 20JUILLET 2021
SAN SEBASTIAN, 20 DE JULHO DE 2021

SIGNE
REPRESENTANTE AUTORIZADO: PORTUETXE27 ) ASSINADO
20018 SAN SEBASTIAN (GUIPUZCOA)
SPAIN

RAUL MARTIN
PRODUCT MANAGER
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technical support: www.ngs.eu/support

WWW.ngs.eu



. A DEPOSER A DEPQSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires,

et batterie
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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